
小学生票_クロス集計結果（ケアラーの有無）

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

男 990 125 811 35 19 49.7 59.0 49.0 41.2 47.5

女 973 84 827 42 20 48.8 39.6 49.9 49.4 50.0

その他・答えたくない 25 2 15 8 0 1.3 0.9 0.9 9.4 0.0

無回答 5 1 3 0 1 0.3 0.5 0.2 0.0 2.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

自分で勉強する 1,403 145 1,172 57 29 70.4 68.4 70.8 67.1 72.5

塾で勉強する 823 77 694 33 19 41.3 36.3 41.9 38.8 47.5

学校の補習を受ける 28 4 23 1 0 1.4 1.9 1.4 1.2 0.0

家庭教師に教えてもらう 21 3 16 0 2 1.1 1.4 1.0 0.0 5.0

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する 19 1 16 2 0 1.0 0.5 1.0 2.4 0.0

家の人に教えてもらう 1,085 110 912 42 21 54.4 51.9 55.1 49.4 52.5

友だちと勉強する 376 38 304 27 7 18.9 17.9 18.4 31.8 17.5

その他 176 11 148 10 7 8.8 5.2 8.9 11.8 17.5

学校の授業以外で勉強はしない 67 9 55 2 1 3.4 4.2 3.3 2.4 2.5

無回答 2 1 0 0 1 0.1 0.5 0.0 0.0 2.5

1,993 212 1,656 85 40 - - - - -

問3 あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。※ 学校の宿題をする時間や、塾などでの勉強時間もふくみます。※ 夏休みなどの長いお休みについては「学校がない日 」と考えてください。

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

まったくしない 67 3 60 3 1 3.4 1.4 3.6 3.5 2.5

30分より少ない 495 69 396 21 9 24.8 32.5 23.9 24.7 22.5

30分以上、1時間より少ない 695 67 587 29 12 34.9 31.6 35.4 34.1 30.0

1時間以上、2時間より少ない 416 35 354 18 9 20.9 16.5 21.4 21.2 22.5

2時間以上、3時間より少ない 145 13 121 8 3 7.3 6.1 7.3 9.4 7.5

3時間以上 167 24 133 5 5 8.4 11.3 8.0 5.9 12.5

無回答 8 1 5 1 1 0.4 0.5 0.3 1.2 2.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

まったくしない 226 24 182 14 6 11.3 11.3 11.0 16.5 15.0

30分より少ない 511 62 422 18 9 25.6 29.2 25.5 21.2 22.5

30分以上、1時間より少ない 573 63 482 20 8 28.8 29.7 29.1 23.5 20.0

1時間以上、2時間より少ない 341 31 281 21 8 17.1 14.6 17.0 24.7 20.0

2時間以上、3時間より少ない 131 11 112 6 2 6.6 5.2 6.8 7.1 5.0

3時間以上 167 14 144 4 5 8.4 6.6 8.7 4.7 12.5

無回答 44 7 33 2 2 2.2 3.3 2.0 2.4 5.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

上のほう 330 27 278 14 11 16.6 12.7 16.8 16.5 27.5

やや上のほう 430 43 366 13 8 21.6 20.3 22.1 15.3 20.0

まん中あたり 690 77 575 29 9 34.6 36.3 34.7 34.1 22.5

やや下のほう 204 32 159 9 4 10.2 15.1 9.6 10.6 10.0

下のほう 128 18 101 6 3 6.4 8.5 6.1 7.1 7.5

わからない 209 15 176 14 4 10.5 7.1 10.6 16.5 10.0

無回答 2 0 1 0 1 0.1 0.0 0.1 0.0 2.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問4 あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。

件数 割合

全体

全体

問3_2 学校がない日（土・日曜日・祝日）

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問3_1 学校がある日（月～金曜日）

件数 割合

問1 あなたの性別を教えてください。

件数 割合

全体

問2 あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか。※勉強には学校の宿題もふくみます。（複数回答）
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小学生票_クロス集計結果（ケアラーの有無）

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

いつもわかる 427 43 358 14 12 21.4 20.3 21.6 16.5 30.0

だいたいわかる 840 85 713 31 11 42.1 40.1 43.1 36.5 27.5

教科によってはわからないことがある 630 73 507 36 14 31.6 34.4 30.6 42.4 35.0

わからないことが多い 71 8 61 2 0 3.6 3.8 3.7 2.4 0.0

ほとんどわからない 19 2 14 2 1 1.0 0.9 0.8 2.4 2.5

無回答 6 1 3 0 2 0.3 0.5 0.2 0.0 5.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=720 n=83 n=582 n=40 n=15

1年生のころ 51 11 39 1 0 7.1 13.3 6.7 2.5 0.0

2年生のころ 45 6 36 3 0 6.3 7.2 6.2 7.5 0.0

3年生のころ 158 16 131 10 1 21.9 19.3 22.5 25.0 6.7

4年生のころ 250 29 208 8 5 34.7 34.9 35.7 20.0 33.3

5年生になってから 208 20 163 17 8 28.9 24.1 28.0 42.5 53.3

無回答 8 1 5 1 1 1.1 1.2 0.9 2.5 6.7

720 83 582 40 15 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

中学まで 9 1 7 1 0 0.5 0.5 0.4 1.2 0.0

高校まで 180 25 142 9 4 9.0 11.8 8.6 10.6 10.0

短期大学・高等専門学校・専門学校 192 18 161 10 3 9.6 8.5 9.7 11.8 7.5

大学またはそれ以上 890 91 766 21 12 44.7 42.9 46.3 24.7 30.0

その他 4 1 2 1 0 0.2 0.5 0.1 1.2 0.0

まだわからない 650 69 529 36 16 32.6 32.5 31.9 42.4 40.0

考えたくない 47 7 35 4 1 2.4 3.3 2.1 4.7 2.5

無回答 21 0 14 3 4 1.1 0.0 0.8 3.5 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,275 n=136 n=1,078 n=42 n=19

希望する学校や職業があるから 640 59 549 23 9 50.2 43.4 50.9 54.8 47.4

自分の成績から考えて 191 22 156 10 3 15.0 16.2 14.5 23.8 15.8

親がそう言っているから 181 18 156 5 2 14.2 13.2 14.5 11.9 10.5

兄・姉がそうしているから 40 4 35 0 1 3.1 2.9 3.2 0.0 5.3

まわりの先輩や友だちがそうしているから 30 4 24 2 0 2.4 2.9 2.2 4.8 0.0

家にお金がないと思うから 19 3 12 3 1 1.5 2.2 1.1 7.1 5.3

早く働く必要があるから 34 4 25 4 1 2.7 2.9 2.3 9.5 5.3

その他 130 12 111 5 2 10.2 8.8 10.3 11.9 10.5

とくに理由はない 199 17 176 4 2 15.6 12.5 16.3 9.5 10.5

無回答 88 15 68 3 2 6.9 11.0 6.3 7.1 10.5

1,275 136 1,078 42 19 - - - - -

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

参加している 929 93 777 41 18 46.6 43.9 46.9 48.2 45.0

参加していない 1,053 117 871 44 21 52.8 55.2 52.6 51.8 52.5

無回答 11 2 8 0 1 0.6 0.9 0.5 0.0 2.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問8 前の質問で１～５と答えた場合、その理由を答えてください。（複数回答）

件数 割合

全体

問9 あなたは、地域のスポーツクラブや文化クラブに参加していますか。

全体

問7 あなたが社会人になるまでに希望する進路を教えてください。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問6 前の質問で「３ 教科によってはわからないことがある」「４ わからないことが多い」「５ ほとんどわからない」と答えた人にお聞きします。いつごろから、授業がわからないことがあるようになりましたか。

件数 割合

問5 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。
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小学生票_クロス集計結果（ケアラーの有無）

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,053 n=117 n=871 n=44 n=21

入りたいクラブがないから 498 48 421 24 5 47.3 41.0 48.3 54.5 23.8

塾や習い事が忙しいから 330 38 272 13 7 31.3 32.5 31.2 29.5 33.3

費用がかかるから 79 17 57 4 1 7.5 14.5 6.5 9.1 4.8

家の事情(家族の世話、家事など)があるから 48 9 32 2 5 4.6 7.7 3.7 4.5 23.8

一緒に入る友だちがいないから 99 11 82 6 0 9.4 9.4 9.4 13.6 0.0

その他 272 25 226 13 8 25.8 21.4 25.9 29.5 38.1

無回答 3 0 3 0 0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0

1,053 117 871 44 21 - - - - -

問11 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

毎日食べる（週7日） 1,756 181 1,468 72 35 88.1 85.4 88.6 84.7 87.5

週5～6日 148 16 122 9 1 7.4 7.5 7.4 10.6 2.5

週3～4日 28 4 21 3 0 1.4 1.9 1.3 3.5 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 50 11 36 1 2 2.5 5.2 2.2 1.2 5.0

無回答 11 0 9 0 2 0.6 0.0 0.5 0.0 5.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

毎日食べる（週7日） 1,936 202 1,616 82 36 97.1 95.3 97.6 96.5 90.0

週5～6日 28 5 21 1 1 1.4 2.4 1.3 1.2 2.5

週3～4日 6 1 3 1 1 0.3 0.5 0.2 1.2 2.5

週1～2日、ほとんど食べない 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 23 4 16 1 2 1.2 1.9 1.0 1.2 5.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

毎日食べる（週7日） 1,858 192 1,556 75 35 93.2 90.6 94.0 88.2 87.5

週5～6日 81 13 60 7 1 4.1 6.1 3.6 8.2 2.5

週3～4日 21 4 14 2 1 1.1 1.9 0.8 2.4 2.5

週1～2日、ほとんど食べない 8 0 8 0 0 0.4 0.0 0.5 0.0 0.0

無回答 25 3 18 1 3 1.3 1.4 1.1 1.2 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

そうである 803 70 691 27 15 40.3 33.0 41.7 31.8 37.5

どちらかといえばそうである 890 103 732 39 16 44.7 48.6 44.2 45.9 40.0

どちらかといえばそうではない 216 26 169 15 6 10.8 12.3 10.2 17.6 15.0

そうではない 78 12 61 3 2 3.9 5.7 3.7 3.5 5.0

無回答 6 1 3 1 1 0.3 0.5 0.2 1.2 2.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0全体

件数 割合

全体

問12 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時間に寝ていますか。※夏休みなどの長いお休みについてはふくめず、学校がある日だけを考えてください。

件数 割合

問11_2 b）夕食

件数 割合

全体

問11_3 c）夏休みや冬休みなどの期間の昼食

全体

問11_1 ａ）朝食

件数 割合

全体

問10 前の質問で「２ 参加していない」と答えた人にお聞きします。参加していない理由は何ですか。（複数回答）

件数 割合
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小学生票_クロス集計結果（ケアラーの有無）

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

親 1,659 173 1,396 61 29 83.2 81.6 84.3 71.8 72.5

きょうだい 466 58 390 10 8 23.4 27.4 23.6 11.8 20.0

祖父母、親戚 399 40 345 5 9 20.0 18.9 20.8 5.9 22.5

学校の先生 684 69 572 28 15 34.3 32.5 34.5 32.9 37.5

学校の友だち 1,176 126 979 51 20 59.0 59.4 59.1 60.0 50.0

学校外の友だち 365 42 300 15 8 18.3 19.8 18.1 17.6 20.0

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー、学校にいる専門家など 114 7 101 5 1 5.7 3.3 6.1 5.9 2.5

その他の大人（学童保育の人、塾・習い事の先生、地域の人、病院や相談窓口の人など） 179 15 148 6 10 9.0 7.1 8.9 7.1 25.0

ネットで知り合った人 21 2 18 1 0 1.1 0.9 1.1 1.2 0.0

だれにも相談できない、相談したくない 82 13 63 4 2 4.1 6.1 3.8 4.7 5.0

無回答 7 1 3 0 3 0.4 0.5 0.2 0.0 7.5

1,993 212 1,656 85 40 - - - - -

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

0：まったく満足していない 9 1 8 0 0 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0

1 6 0 5 1 0 0.3 0.0 0.3 1.2 0.0

2 6 1 4 1 0 0.3 0.5 0.2 1.2 0.0

3 31 6 20 2 3 1.6 2.8 1.2 2.4 7.5

4 53 8 41 3 1 2.7 3.8 2.5 3.5 2.5

5 159 20 128 10 1 8.0 9.4 7.7 11.8 2.5

6 126 16 102 7 1 6.3 7.5 6.2 8.2 2.5

7 239 29 188 15 7 12.0 13.7 11.4 17.6 17.5

8 384 33 332 15 4 19.3 15.6 20.0 17.6 10.0

9 311 32 265 8 6 15.6 15.1 16.0 9.4 15.0

10：十分に満足している 643 61 549 20 13 32.3 28.8 33.2 23.5 32.5

無回答 26 5 14 3 4 1.3 2.4 0.8 3.5 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問15 以下のそれぞれの質問について、「１ あてはまらない」「２ まああてはまる」「３あてはまる」のどれかから回答してください。答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 73 10 56 6 1 3.7 4.7 3.4 7.1 2.5

まああてはまる 1,030 104 856 55 15 51.7 49.1 51.7 64.7 37.5

あてはまる 883 98 740 24 21 44.3 46.2 44.7 28.2 52.5

無回答 7 0 4 0 3 0.4 0.0 0.2 0.0 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 1,132 114 974 25 19 56.8 53.8 58.8 29.4 47.5

まああてはまる 550 62 441 38 9 27.6 29.2 26.6 44.7 22.5

あてはまる 300 35 235 21 9 15.1 16.5 14.2 24.7 22.5

無回答 11 1 6 1 3 0.6 0.5 0.4 1.2 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 583 54 499 21 9 29.3 25.5 30.1 24.7 22.5

まああてはまる 777 86 639 34 18 39.0 40.6 38.6 40.0 45.0

あてはまる 615 69 507 30 9 30.9 32.5 30.6 35.3 22.5

無回答 18 3 11 0 4 0.9 1.4 0.7 0.0 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問15_3 c)私は、他の子どもたちと、よく分け合う（食べ物・ゲーム・ペンなど）。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_2 b)私は、よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。

件数 割合

問14 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。

件数 割合

全体

問15_1 a)私は、他人に対して親切にするようにしている。私は、他人の気持ちをよく考える。

問13 あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人はだれですか。（複数回答）

件数 割合

全体
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小学生票_クロス集計結果（ケアラーの有無）

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 1,564 156 1,321 61 26 78.5 73.6 79.8 71.8 65.0

まああてはまる 318 41 253 16 8 16.0 19.3 15.3 18.8 20.0

あてはまる 101 15 75 8 3 5.1 7.1 4.5 9.4 7.5

無回答 10 0 7 0 3 0.5 0.0 0.4 0.0 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 1,223 122 1,041 37 23 61.4 57.5 62.9 43.5 57.5

まああてはまる 523 66 418 30 9 26.2 31.1 25.2 35.3 22.5

あてはまる 240 24 193 18 5 12.0 11.3 11.7 21.2 12.5

無回答 7 0 4 0 3 0.4 0.0 0.2 0.0 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 162 18 134 7 3 8.1 8.5 8.1 8.2 7.5

まああてはまる 1,016 98 860 47 11 51.0 46.2 51.9 55.3 27.5

あてはまる 807 96 658 30 23 40.5 45.3 39.7 35.3 57.5

無回答 8 0 4 1 3 0.4 0.0 0.2 1.2 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 113 23 81 7 2 5.7 10.8 4.9 8.2 5.0

まああてはまる 94 11 81 1 1 4.7 5.2 4.9 1.2 2.5

あてはまる 1,777 178 1,489 77 33 89.2 84.0 89.9 90.6 82.5

無回答 9 0 5 0 4 0.5 0.0 0.3 0.0 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 1,083 118 926 23 16 54.3 55.7 55.9 27.1 40.0

まああてはまる 636 64 518 45 9 31.9 30.2 31.3 52.9 22.5

あてはまる 259 30 202 16 11 13.0 14.2 12.2 18.8 27.5

無回答 15 0 10 1 4 0.8 0.0 0.6 1.2 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 255 36 202 14 3 12.8 17.0 12.2 16.5 7.5

まああてはまる 1,078 117 895 50 16 54.1 55.2 54.0 58.8 40.0

あてはまる 643 58 548 21 16 32.3 27.4 33.1 24.7 40.0

無回答 17 1 11 0 5 0.9 0.5 0.7 0.0 12.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問15_8 h)私は、落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。

件数 割合

全体

問15_9 i)私は、同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

全体

問15_7 g)私は、仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_6 f)私は、誰かが心を痛めていたり、落ち込んでいたり、嫌な思いをしているときなど、すすんで助ける。

件数 割合

問15_4 d)私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを避ける。

件数 割合

全体

問15_5 e)私は、心配ごとが多く、いつも不安だ。
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小学生票_クロス集計結果（ケアラーの有無）

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 733 78 608 27 20 36.8 36.8 36.7 31.8 50.0

まああてはまる 757 87 624 38 8 38.0 41.0 37.7 44.7 20.0

あてはまる 492 47 417 19 9 24.7 22.2 25.2 22.4 22.5

無回答 11 0 7 1 3 0.6 0.0 0.4 1.2 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 88 7 76 2 3 4.4 3.3 4.6 2.4 7.5

まああてはまる 676 79 553 34 10 33.9 37.3 33.4 40.0 25.0

あてはまる 1,217 126 1,019 49 23 61.1 59.4 61.5 57.6 57.5

無回答 12 0 8 0 4 0.6 0.0 0.5 0.0 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 1,548 147 1,314 59 28 77.7 69.3 79.3 69.4 70.0

まああてはまる 335 55 257 19 4 16.8 25.9 15.5 22.4 10.0

あてはまる 101 10 79 7 5 5.1 4.7 4.8 8.2 12.5

無回答 9 0 6 0 3 0.5 0.0 0.4 0.0 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 373 44 308 10 11 18.7 20.8 18.6 11.8 27.5

まああてはまる 1,072 118 890 49 15 53.8 55.7 53.7 57.6 37.5

あてはまる 535 49 450 25 11 26.8 23.1 27.2 29.4 27.5

無回答 13 1 8 1 3 0.7 0.5 0.5 1.2 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 997 95 852 34 16 50.0 44.8 51.4 40.0 40.0

まああてはまる 752 80 615 40 17 37.7 37.7 37.1 47.1 42.5

あてはまる 235 37 185 10 3 11.8 17.5 11.2 11.8 7.5

無回答 9 0 4 1 4 0.5 0.0 0.2 1.2 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

あてはまらない 1,004 100 844 38 22 50.4 47.2 51.0 44.7 55.0

まああてはまる 603 69 507 22 5 30.3 32.5 30.6 25.9 12.5

あてはまる 379 43 301 25 10 19.0 20.3 18.2 29.4 25.0

無回答 7 0 4 0 3 0.4 0.0 0.2 0.0 7.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問15_15 o)私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_14 n)私は、他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。

件数 割合

問15_12 l)私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

件数 割合

全体

問15_13 m)私は、自分からすすんでよくお手伝いをする（親・先生・他の子どもたちなど）。

全体

問15_11 k)私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。

件数 割合

全体

問15_10 j)私は、新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

件数 割合
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小学生票_クロス集計結果（ケアラーの有無）

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

ひとつもあてはまらない（0個） 1,634 161 1,386 59 28 82.0 75.9 83.7 69.4 70.0

1個あてはまる 197 22 162 8 5 9.9 10.4 9.8 9.4 12.5

2個 61 9 46 6 0 3.1 4.2 2.8 7.1 0.0

3個 29 4 21 2 2 1.5 1.9 1.3 2.4 5.0

4個 12 4 6 2 0 0.6 1.9 0.4 2.4 0.0

5個 2 1 1 0 0 0.1 0.5 0.1 0.0 0.0

6個 1 1 0 0 0 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0

7個 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

すべてあてはまる（8個） 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 57 10 34 8 5 2.9 4.7 2.1 9.4 12.5

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問17 あなたは、次のa～dのような場所を利用したことがありますか。また、利用したことはない場合、今後利用したいと思いますか。

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

利用したことがある 523 63 425 26 9 26.2 29.7 25.7 30.6 22.5

利用したことはない_あれば利用したいと思う 167 21 128 11 7 8.4 9.9 7.7 12.9 17.5

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 721 72 617 21 11 36.2 34.0 37.3 24.7 27.5

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 568 55 478 26 9 28.5 25.9 28.9 30.6 22.5

無回答 14 1 8 1 4 0.7 0.5 0.5 1.2 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

利用したことがある 145 18 115 9 3 7.3 8.5 6.9 10.6 7.5

利用したことはない_あれば利用したいと思う 525 51 428 32 14 26.3 24.1 25.8 37.6 35.0

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 638 62 555 17 4 32.0 29.2 33.5 20.0 10.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 667 80 546 26 15 33.5 37.7 33.0 30.6 37.5

無回答 18 1 12 1 4 0.9 0.5 0.7 1.2 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

利用したことがある 103 15 80 5 3 5.2 7.1 4.8 5.9 7.5

利用したことはない_あれば利用したいと思う 638 67 525 34 12 32.0 31.6 31.7 40.0 30.0

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 629 59 541 16 13 31.6 27.8 32.7 18.8 32.5

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 602 70 495 29 8 30.2 33.0 29.9 34.1 20.0

無回答 21 1 15 1 4 1.1 0.5 0.9 1.2 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

利用したことがある 57 8 42 5 2 2.9 3.8 2.5 5.9 5.0

利用したことはない_あれば利用したいと思う 400 46 318 23 13 20.1 21.7 19.2 27.1 32.5

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 669 66 578 15 10 33.6 31.1 34.9 17.6 25.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 850 89 709 41 11 42.6 42.0 42.8 48.2 27.5

無回答 17 3 9 1 4 0.9 1.4 0.5 1.2 10.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問17_4 d) （家や学校以外で）何でも相談できる場所（電話やネットの相談を含む。）

件数 割合

全体

全体

問17_3 c) 勉強を無料でみてくれる場所

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問17_2 b) （自分や友人の家以外で）夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（子ども食堂など）
件数 割合

問16 あなたは今までに、以下のa～hのようなことがありましたか。あてはまる個数を答えてください。

件数 割合

全体

問17_1 a) （自分や友人の家以外で）平日の夜や休日を過ごすことができる場所（学童保育所や児童館など）
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小学生票_クロス集計結果（ケアラーの有無）

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=649 n=83 n=523 n=31 n=12

友だちが増えた 300 35 248 13 4 46.2 42.2 47.4 41.9 33.3

気軽に話せる大人が増えた 190 27 151 9 3 29.3 32.5 28.9 29.0 25.0

生活の中で楽しみなことが増えた 218 28 175 10 5 33.6 33.7 33.5 32.3 41.7

ほっとできる時間が増えた 157 14 137 4 2 24.2 16.9 26.2 12.9 16.7

栄養のある食事をとれることが増えた 62 12 44 3 3 9.6 14.5 8.4 9.7 25.0

勉強がわかるようになった 79 14 58 4 3 12.2 16.9 11.1 12.9 25.0

勉強する時間が増えた 123 14 99 7 3 19.0 16.9 18.9 22.6 25.0

その他 61 10 48 2 1 9.4 12.0 9.2 6.5 8.3

とくに変化はない 168 26 134 5 3 25.9 31.3 25.6 16.1 25.0

無回答 32 5 21 4 2 4.9 6.0 4.0 12.9 16.7

649 83 523 31 12 - - - - -

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

いる 212 212 0 0 0 10.6 100.0 0.0 0.0 0.0

いない 1,656 0 1,656 0 0 83.1 0.0 100.0 0.0 0.0

わからない・答えたくない 85 0 0 85 0 4.3 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 40 0 0 0 40 2.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1,993 212 1,656 85 40 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 いる いない
わからない・答

えたくない
無回答 全体 いる いない

わからない・答
えたくない

無回答

n=1,993 n=212 n=1,656 n=85 n=40

中学校や高校、大学・専門学校への進学について相談できる窓口 572 71 464 28 9 28.7 33.5 28.0 32.9 22.5

中学校や高校、大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 234 29 190 10 5 11.7 13.7 11.5 11.8 12.5

アルバイトや就職について相談できる窓口 488 48 408 26 6 24.5 22.6 24.6 30.6 15.0

学校や家庭以外での学習⽀援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 370 45 304 13 8 18.6 21.2 18.4 15.3 20.0

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 474 37 410 19 8 23.8 17.5 24.8 22.4 20.0

児童館のように学校外で小学生世代が集まったり遊べる居場所 541 47 462 23 9 27.1 22.2 27.9 27.1 22.5

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 755 79 635 32 9 37.9 37.3 38.3 37.6 22.5

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 155 10 131 10 4 7.8 4.7 7.9 11.8 10.0

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の免除･助成） 292 24 252 12 4 14.7 11.3 15.2 14.1 10.0

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 160 20 128 10 2 8.0 9.4 7.7 11.8 5.0

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 541 45 451 32 13 27.1 21.2 27.2 37.6 32.5

わからない 365 50 301 12 2 18.3 23.6 18.2 14.1 5.0

無回答 31 1 16 0 14 1.6 0.5 1.0 0.0 35.0

1,993 212 1,656 85 40 - - - - -

全体

問20 あなたが困難な状況にあるとき、どのような支援があったらいいと思いますか。（とくにあったらいいと思うものを３つ選択してください。）

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問19 家族の中にあなたがお世話をしている人はいますか。

件数 割合

問18 前の質問で、１つでも「 利用したことがある」と答えた方にお聞きします。そこを利用したことで、以下のような変化がありましたか。（複数回答）
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小学生票_クロス集計結果（親_等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

男 972 97 353 471 51 49.9 49.0 48.6 51.1 50.0

女 949 98 366 436 49 48.7 49.5 50.3 47.3 48.0

その他・答えたくない 24 3 8 11 2 1.2 1.5 1.1 1.2 2.0

無回答 4 0 0 4 0 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

自分で勉強する 1,377 136 504 678 59 70.7 68.7 69.3 73.5 57.8

塾で勉強する 810 44 229 494 43 41.6 22.2 31.5 53.6 42.2

学校の補習を受ける 27 4 6 15 2 1.4 2.0 0.8 1.6 2.0

家庭教師に教えてもらう 20 1 3 13 3 1.0 0.5 0.4 1.4 2.9

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する 19 3 8 7 1 1.0 1.5 1.1 0.8 1.0

家の人に教えてもらう 1,067 94 412 517 44 54.7 47.5 56.7 56.1 43.1

友だちと勉強する 368 41 149 165 13 18.9 20.7 20.5 17.9 12.7

その他 171 14 73 72 12 8.8 7.1 10.0 7.8 11.8

学校の授業以外で勉強はしない 65 19 29 13 4 3.3 9.6 4.0 1.4 3.9

無回答 1 0 1 0 0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0

1,949 198 727 922 102 - - - - -

問3 あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。※ 学校の宿題をする時間や、塾などでの勉強時間もふくみます。※ 夏休みなどの長いお休みについては「学校がない日 」と考えてください。

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

まったくしない 66 14 29 15 8 3.4 7.1 4.0 1.6 7.8

30分より少ない 478 67 207 178 26 24.5 33.8 28.5 19.3 25.5

30分以上、1時間より少ない 681 60 283 304 34 34.9 30.3 38.9 33.0 33.3

1時間以上、2時間より少ない 409 38 140 208 23 21.0 19.2 19.3 22.6 22.5

2時間以上、3時間より少ない 143 10 35 93 5 7.3 5.1 4.8 10.1 4.9

3時間以上 165 9 31 119 6 8.5 4.5 4.3 12.9 5.9

無回答 7 0 2 5 0 0.4 0.0 0.3 0.5 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

まったくしない 218 37 99 65 17 11.2 18.7 13.6 7.0 16.7

30分より少ない 498 62 217 195 24 25.6 31.3 29.8 21.1 23.5

30分以上、1時間より少ない 563 48 214 272 29 28.9 24.2 29.4 29.5 28.4

1時間以上、2時間より少ない 334 26 118 170 20 17.1 13.1 16.2 18.4 19.6

2時間以上、3時間より少ない 128 13 34 77 4 6.6 6.6 4.7 8.4 3.9

3時間以上 166 7 31 121 7 8.5 3.5 4.3 13.1 6.9

無回答 42 5 14 22 1 2.2 2.5 1.9 2.4 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

上のほう 326 11 85 213 17 16.7 5.6 11.7 23.1 16.7

やや上のほう 420 33 138 223 26 21.5 16.7 19.0 24.2 25.5

まん中あたり 675 69 282 295 29 34.6 34.8 38.8 32.0 28.4

やや下のほう 195 32 96 55 12 10.0 16.2 13.2 6.0 11.8

下のほう 126 27 47 46 6 6.5 13.6 6.5 5.0 5.9

わからない 206 26 79 89 12 10.6 13.1 10.9 9.7 11.8

無回答 1 0 0 1 0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問4 あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。

件数 割合

全体

全体

問3_2 学校がない日（土・日曜日・祝日）
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問3_1 学校がある日（月～金曜日）
件数 割合

問1 あなたの性別を教えてください。
件数 割合

全体

問2 あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか。※勉強には学校の宿題もふくみます。（複数回答）
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小学生票_クロス集計結果（親_等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

いつもわかる 421 27 113 263 18 21.6 13.6 15.5 28.5 17.6

だいたいわかる 825 64 318 393 50 42.3 32.3 43.7 42.6 49.0

教科によってはわからないことがある 609 88 257 238 26 31.2 44.4 35.4 25.8 25.5

わからないことが多い 70 15 28 22 5 3.6 7.6 3.9 2.4 4.9

ほとんどわからない 19 4 8 4 3 1.0 2.0 1.1 0.4 2.9

無回答 5 0 3 2 0 0.3 0.0 0.4 0.2 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=698 n=107 n=293 n=264 n=34

1年生のころ 50 14 20 14 2 7.2 13.1 6.8 5.3 5.9

2年生のころ 44 6 14 22 2 6.3 5.6 4.8 8.3 5.9

3年生のころ 153 31 59 57 6 21.9 29.0 20.1 21.6 17.6

4年生のころ 239 30 122 79 8 34.2 28.0 41.6 29.9 23.5

5年生になってから 204 25 76 87 16 29.2 23.4 25.9 33.0 47.1

無回答 8 1 2 5 0 1.1 0.9 0.7 1.9 0.0

698 107 293 264 34 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

中学まで 9 2 3 4 0 0.5 1.0 0.4 0.4 0.0

高校まで 175 30 74 57 14 9.0 15.2 10.2 6.2 13.7

短期大学・高等専門学校・専門学校 189 25 95 57 12 9.7 12.6 13.1 6.2 11.8

大学またはそれ以上 876 58 279 502 37 44.9 29.3 38.4 54.4 36.3

その他 4 1 2 1 0 0.2 0.5 0.3 0.1 0.0

まだわからない 631 74 250 272 35 32.4 37.4 34.4 29.5 34.3

考えたくない 46 6 16 21 3 2.4 3.0 2.2 2.3 2.9

無回答 19 2 8 8 1 1.0 1.0 1.1 0.9 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,253 n=116 n=453 n=621 n=63

希望する学校や職業があるから 636 60 229 312 35 50.8 51.7 50.6 50.2 55.6

自分の成績から考えて 189 26 68 89 6 15.1 22.4 15.0 14.3 9.5

親がそう言っているから 178 9 60 101 8 14.2 7.8 13.2 16.3 12.7

兄・姉がそうしているから 39 2 12 24 1 3.1 1.7 2.6 3.9 1.6

まわりの先輩や友だちがそうしているから 29 2 8 18 1 2.3 1.7 1.8 2.9 1.6

家にお金がないと思うから 19 7 5 6 1 1.5 6.0 1.1 1.0 1.6

早く働く必要があるから 34 7 11 14 2 2.7 6.0 2.4 2.3 3.2

その他 129 12 43 65 9 10.3 10.3 9.5 10.5 14.3

とくに理由はない 193 15 72 95 11 15.4 12.9 15.9 15.3 17.5

無回答 82 3 24 52 3 6.5 2.6 5.3 8.4 4.8

1,253 116 453 621 63 - - - - -

問8 前の質問で１～５と答えた場合、その理由を答えてください。（複数回答）
件数 割合

全体

全体

問7 あなたが社会人になるまでに希望する進路を教えてください。
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問6 前の質問で「３ 教科によってはわからないことがある」「４ わからないことが多い」「５ ほとんどわからない」と答えた人にお聞きします。いつごろから、授業がわからないことがあるようになりましたか。
件数 割合

問5 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。
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小学生票_クロス集計結果（親_等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

参加している 909 68 340 465 36 46.6 34.3 46.8 50.4 35.3

参加していない 1,030 129 382 453 66 52.8 65.2 52.5 49.1 64.7

無回答 10 1 5 4 0 0.5 0.5 0.7 0.4 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,030 n=129 n=382 n=453 n=66

入りたいクラブがないから 488 53 199 210 26 47.4 41.1 52.1 46.4 39.4

塾や習い事が忙しいから 329 15 83 207 24 31.9 11.6 21.7 45.7 36.4

費用がかかるから 77 18 32 21 6 7.5 14.0 8.4 4.6 9.1

家の事情(家族の世話、家事など)があるから 48 9 20 17 2 4.7 7.0 5.2 3.8 3.0

一緒に入る友だちがいないから 96 14 35 42 5 9.3 10.9 9.2 9.3 7.6

その他 262 45 101 97 19 25.4 34.9 26.4 21.4 28.8

無回答 3 0 2 1 0 0.3 0.0 0.5 0.2 0.0

1,030 129 382 453 66 - - - - -

問11 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

毎日食べる（週7日） 1,721 163 637 832 89 88.3 82.3 87.6 90.2 87.3

週5～6日 141 17 58 59 7 7.2 8.6 8.0 6.4 6.9

週3～4日 28 6 9 10 3 1.4 3.0 1.2 1.1 2.9

週1～2日、ほとんど食べない 49 10 19 17 3 2.5 5.1 2.6 1.8 2.9

無回答 10 2 4 4 0 0.5 1.0 0.6 0.4 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

毎日食べる（週7日） 1,895 187 709 900 99 97.2 94.4 97.5 97.6 97.1

週5～6日 27 4 9 12 2 1.4 2.0 1.2 1.3 2.0

週3～4日 6 2 3 1 0 0.3 1.0 0.4 0.1 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 21 5 6 9 1 1.1 2.5 0.8 1.0 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

毎日食べる（週7日） 1,822 173 676 879 94 93.5 87.4 93.0 95.3 92.2

週5～6日 77 14 31 28 4 4.0 7.1 4.3 3.0 3.9

週3～4日 20 6 6 5 3 1.0 3.0 0.8 0.5 2.9

週1～2日、ほとんど食べない 7 0 6 1 0 0.4 0.0 0.8 0.1 0.0

無回答 23 5 8 9 1 1.2 2.5 1.1 1.0 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問11_2 b）夕食
件数 割合

全体

問11_3 c）夏休みや冬休みなどの期間の昼食

全体

問11_1 ａ）朝食
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問10 前の質問で「２ 参加していない」と答えた人にお聞きします。参加していない理由は何ですか。（複数回答）
件数 割合

問9 あなたは、地域のスポーツクラブや文化クラブに参加していますか。
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小学生票_クロス集計結果（親_等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

そうである 783 62 283 394 44 40.2 31.3 38.9 42.7 43.1

どちらかといえばそうである 875 91 339 404 41 44.9 46.0 46.6 43.8 40.2

どちらかといえばそうではない 210 32 72 98 8 10.8 16.2 9.9 10.6 7.8

そうではない 76 13 31 23 9 3.9 6.6 4.3 2.5 8.8

無回答 5 0 2 3 0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

親 1,628 147 618 785 78 83.5 74.2 85.0 85.1 76.5

きょうだい 456 42 163 219 32 23.4 21.2 22.4 23.8 31.4

祖父母、親戚 392 39 160 169 24 20.1 19.7 22.0 18.3 23.5

学校の先生 671 64 263 313 31 34.4 32.3 36.2 33.9 30.4

学校の友だち 1,151 114 430 550 57 59.1 57.6 59.1 59.7 55.9

学校外の友だち 358 28 126 187 17 18.4 14.1 17.3 20.3 16.7

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー、学校にいる専門家など 113 8 43 58 4 5.8 4.0 5.9 6.3 3.9

その他の大人（学童保育の人、塾・習い事の先生、地域の人、病院や相談窓口の人など） 174 20 55 90 9 8.9 10.1 7.6 9.8 8.8

ネットで知り合った人 20 2 10 5 3 1.0 1.0 1.4 0.5 2.9

だれにも相談できない、相談したくない 81 10 33 32 6 4.2 5.1 4.5 3.5 5.9

無回答 6 2 3 1 0 0.3 1.0 0.4 0.1 0.0

1,949 198 727 922 102 - - - - -

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

0：まったく満足していない 9 3 3 3 0 0.5 1.5 0.4 0.3 0.0

1 6 1 2 2 1 0.3 0.5 0.3 0.2 1.0

2 6 1 4 1 0 0.3 0.5 0.6 0.1 0.0

3 31 5 7 18 1 1.6 2.5 1.0 2.0 1.0

4 52 6 15 31 0 2.7 3.0 2.1 3.4 0.0

5 155 15 62 63 15 8.0 7.6 8.5 6.8 14.7

6 120 22 41 49 8 6.2 11.1 5.6 5.3 7.8

7 233 22 86 113 12 12.0 11.1 11.8 12.3 11.8

8 373 38 133 180 22 19.1 19.2 18.3 19.5 21.6

9 308 24 115 148 21 15.8 12.1 15.8 16.1 20.6

10：十分に満足している 632 56 255 299 22 32.4 28.3 35.1 32.4 21.6

無回答 24 5 4 15 0 1.2 2.5 0.6 1.6 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問15 以下のそれぞれの質問について、「１ あてはまらない」「２ まああてはまる」「３あてはまる」のどれかから回答してください。答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 71 7 25 33 6 3.6 3.5 3.4 3.6 5.9

まああてはまる 1,006 108 376 468 54 51.6 54.5 51.7 50.8 52.9

あてはまる 866 82 325 417 42 44.4 41.4 44.7 45.2 41.2

無回答 6 1 1 4 0 0.3 0.5 0.1 0.4 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問14 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。
件数 割合

全体

問15_1 a)私は、他人に対して親切にするようにしている。私は、他人の気持ちをよく考える。

全体

問13 あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人はだれですか。（複数回答）
件数 割合

全体

問12 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時間に寝ていますか。※夏休みなどの長いお休みについてはふくめず、学校がある日だけを考えてください。
件数 割合
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小学生票_クロス集計結果（親_等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 1,099 102 402 541 54 56.4 51.5 55.3 58.7 52.9

まああてはまる 545 52 214 244 35 28.0 26.3 29.4 26.5 34.3

あてはまる 295 43 107 132 13 15.1 21.7 14.7 14.3 12.7

無回答 10 1 4 5 0 0.5 0.5 0.6 0.5 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 573 50 209 287 27 29.4 25.3 28.7 31.1 26.5

まああてはまる 759 76 303 340 40 38.9 38.4 41.7 36.9 39.2

あてはまる 600 69 209 289 33 30.8 34.8 28.7 31.3 32.4

無回答 17 3 6 6 2 0.9 1.5 0.8 0.7 2.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 1,535 142 575 741 77 78.8 71.7 79.1 80.4 75.5

まああてはまる 310 46 110 131 23 15.9 23.2 15.1 14.2 22.5

あてはまる 96 9 39 46 2 4.9 4.5 5.4 5.0 2.0

無回答 8 1 3 4 0 0.4 0.5 0.4 0.4 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 1,196 105 428 591 72 61.4 53.0 58.9 64.1 70.6

まああてはまる 515 56 212 224 23 26.4 28.3 29.2 24.3 22.5

あてはまる 232 36 85 104 7 11.9 18.2 11.7 11.3 6.9

無回答 6 1 2 3 0 0.3 0.5 0.3 0.3 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 157 12 51 81 13 8.1 6.1 7.0 8.8 12.7

まああてはまる 996 99 374 470 53 51.1 50.0 51.4 51.0 52.0

あてはまる 790 86 299 369 36 40.5 43.4 41.1 40.0 35.3

無回答 6 1 3 2 0 0.3 0.5 0.4 0.2 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 109 23 37 44 5 5.6 11.6 5.1 4.8 4.9

まああてはまる 89 14 36 36 3 4.6 7.1 5.0 3.9 2.9

あてはまる 1,743 160 652 837 94 89.4 80.8 89.7 90.8 92.2

無回答 8 1 2 5 0 0.4 0.5 0.3 0.5 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問15_7 g)私は、仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_6 f)私は、誰かが心を痛めていたり、落ち込んでいたり、嫌な思いをしているときなど、すすんで助ける。
件数 割合

問15_4 d)私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを避ける。
件数 割合

全体

問15_5 e)私は、心配ごとが多く、いつも不安だ。

全体

問15_3 c)私は、他の子どもたちと、よく分け合う（食べ物・ゲーム・ペンなど）。
件数 割合

全体

問15_2 b)私は、よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。
件数 割合
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小学生票_クロス集計結果（親_等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 1,062 91 374 540 57 54.5 46.0 51.4 58.6 55.9

まああてはまる 620 67 263 259 31 31.8 33.8 36.2 28.1 30.4

あてはまる 253 38 87 115 13 13.0 19.2 12.0 12.5 12.7

無回答 14 2 3 8 1 0.7 1.0 0.4 0.9 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 248 34 88 109 17 12.7 17.2 12.1 11.8 16.7

まああてはまる 1,058 106 397 501 54 54.3 53.5 54.6 54.3 52.9

あてはまる 628 55 237 306 30 32.2 27.8 32.6 33.2 29.4

無回答 15 3 5 6 1 0.8 1.5 0.7 0.7 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 717 55 249 373 40 36.8 27.8 34.3 40.5 39.2

まああてはまる 744 76 293 332 43 38.2 38.4 40.3 36.0 42.2

あてはまる 478 66 184 210 18 24.5 33.3 25.3 22.8 17.6

無回答 10 1 1 7 1 0.5 0.5 0.1 0.8 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 84 8 30 40 6 4.3 4.0 4.1 4.3 5.9

まああてはまる 663 72 239 314 38 34.0 36.4 32.9 34.1 37.3

あてはまる 1,191 115 454 564 58 61.1 58.1 62.4 61.2 56.9

無回答 11 3 4 4 0 0.6 1.5 0.6 0.4 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 1,514 143 558 732 81 77.7 72.2 76.8 79.4 79.4

まああてはまる 328 35 134 139 20 16.8 17.7 18.4 15.1 19.6

あてはまる 99 18 34 46 1 5.1 9.1 4.7 5.0 1.0

無回答 8 2 1 5 0 0.4 1.0 0.1 0.5 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 361 26 115 192 28 18.5 13.1 15.8 20.8 27.5

まああてはまる 1,053 114 400 494 45 54.0 57.6 55.0 53.6 44.1

あてはまる 523 57 207 230 29 26.8 28.8 28.5 24.9 28.4

無回答 12 1 5 6 0 0.6 0.5 0.7 0.7 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問15_12 l)私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。
件数 割合

全体

問15_13 m)私は、自分からすすんでよくお手伝いをする（親・先生・他の子どもたちなど）。

全体

問15_11 k)私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_10 j)私は、新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。
件数 割合

問15_8 h)私は、落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。
件数 割合

全体

問15_9 i)私は、同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。
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小学生票_クロス集計結果（親_等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 968 85 345 492 46 49.7 42.9 47.5 53.4 45.1

まああてはまる 741 87 297 315 42 38.0 43.9 40.9 34.2 41.2

あてはまる 232 23 83 112 14 11.9 11.6 11.4 12.1 13.7

無回答 8 3 2 3 0 0.4 1.5 0.3 0.3 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

あてはまらない 985 85 353 488 59 50.5 42.9 48.6 52.9 57.8

まああてはまる 587 58 232 273 24 30.1 29.3 31.9 29.6 23.5

あてはまる 371 54 141 157 19 19.0 27.3 19.4 17.0 18.6

無回答 6 1 1 4 0 0.3 0.5 0.1 0.4 0.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

ひとつもあてはまらない（0個） 1,603 133 605 789 76 82.2 67.2 83.2 85.6 74.5

1個あてはまる 189 41 67 62 19 9.7 20.7 9.2 6.7 18.6

2個 59 8 17 31 3 3.0 4.0 2.3 3.4 2.9

3個 29 6 11 11 1 1.5 3.0 1.5 1.2 1.0

4個 12 3 4 5 0 0.6 1.5 0.6 0.5 0.0

5個 2 2 0 0 0 0.1 1.0 0.0 0.0 0.0

6個 1 0 1 0 0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0

7個 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

すべてあてはまる（8個） 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 54 5 22 24 3 2.8 2.5 3.0 2.6 2.9

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問17 あなたは、次のa～dのような場所を利用したことがありますか。また、利用したことはない場合、今後利用したいと思いますか。

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

利用したことがある 505 44 173 257 31 25.9 22.2 23.8 27.9 30.4

利用したことはない_あれば利用したいと思う 164 14 81 62 7 8.4 7.1 11.1 6.7 6.9

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 710 81 248 350 31 36.4 40.9 34.1 38.0 30.4

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 557 57 220 248 32 28.6 28.8 30.3 26.9 31.4

無回答 13 2 5 5 1 0.7 1.0 0.7 0.5 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

利用したことがある 142 14 55 63 10 7.3 7.1 7.6 6.8 9.8

利用したことはない_あれば利用したいと思う 516 47 203 245 21 26.5 23.7 27.9 26.6 20.6

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 625 69 215 312 29 32.1 34.8 29.6 33.8 28.4

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 649 66 249 294 40 33.3 33.3 34.3 31.9 39.2

無回答 17 2 5 8 2 0.9 1.0 0.7 0.9 2.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0全体

件数 割合

全体

問17_2 b) （自分や友人の家以外で）夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（子ども食堂など）
件数 割合

問16 あなたは今までに、以下のa～hのようなことがありましたか。あてはまる個数を答えてください。
件数 割合

全体

問17_1 a) （自分や友人の家以外で）平日の夜や休日を過ごすことができる場所（学童保育所や児童館など）

全体

問15_15 o)私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。
件数 割合

全体

問15_14 n)私は、他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。
件数 割合

15 / 39 ページ



小学生票_クロス集計結果（親_等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

利用したことがある 101 13 39 42 7 5.2 6.6 5.4 4.6 6.9

利用したことはない_あれば利用したいと思う 631 64 259 273 35 32.4 32.3 35.6 29.6 34.3

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 613 58 212 318 25 31.5 29.3 29.2 34.5 24.5

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 584 60 211 279 34 30.0 30.3 29.0 30.3 33.3

無回答 20 3 6 10 1 1.0 1.5 0.8 1.1 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

利用したことがある 55 4 31 15 5 2.8 2.0 4.3 1.6 4.9

利用したことはない_あれば利用したいと思う 393 43 138 190 22 20.2 21.7 19.0 20.6 21.6

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 652 67 243 315 27 33.5 33.8 33.4 34.2 26.5

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 834 83 309 395 47 42.8 41.9 42.5 42.8 46.1

無回答 15 1 6 7 1 0.8 0.5 0.8 0.8 1.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=630 n=59 n=232 n=300 n=39

友だちが増えた 289 21 96 153 19 45.9 35.6 41.4 51.0 48.7

気軽に話せる大人が増えた 184 18 70 83 13 29.2 30.5 30.2 27.7 33.3

生活の中で楽しみなことが増えた 212 18 69 109 16 33.7 30.5 29.7 36.3 41.0

ほっとできる時間が増えた 153 13 56 75 9 24.3 22.0 24.1 25.0 23.1

栄養のある食事をとれることが増えた 60 5 22 27 6 9.5 8.5 9.5 9.0 15.4

勉強がわかるようになった 77 11 29 31 6 12.2 18.6 12.5 10.3 15.4

勉強する時間が増えた 120 15 34 59 12 19.0 25.4 14.7 19.7 30.8

その他 60 5 28 24 3 9.5 8.5 12.1 8.0 7.7

とくに変化はない 163 12 69 78 4 25.9 20.3 29.7 26.0 10.3

無回答 32 5 7 13 7 5.1 8.5 3.0 4.3 17.9

630 59 232 300 39 - - - - -

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

いる 206 32 92 68 14 10.6 16.2 12.7 7.4 13.7

いない 1,621 149 599 795 78 83.2 75.3 82.4 86.2 76.5

わからない・答えたくない 84 14 22 40 8 4.3 7.1 3.0 4.3 7.8

無回答 38 3 14 19 2 1.9 1.5 1.9 2.1 2.0

1,949 198 727 922 102 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答 全体
中央値の2分の1

未満
中央値の2分の1
以上中央値未満

中央値以上 無回答

n=1,949 n=198 n=727 n=922 n=102

中学校や高校、大学・専門学校への進学について相談できる窓口 564 58 212 272 22 28.9 29.3 29.2 29.5 21.6

中学校や高校、大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 231 24 82 115 10 11.9 12.1 11.3 12.5 9.8

アルバイトや就職について相談できる窓口 481 58 169 226 28 24.7 29.3 23.2 24.5 27.5

学校や家庭以外での学習⽀援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 360 32 148 162 18 18.5 16.2 20.4 17.6 17.6

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 471 44 182 221 24 24.2 22.2 25.0 24.0 23.5

児童館のように学校外で小学生世代が集まったり遊べる居場所 527 44 206 254 23 27.0 22.2 28.3 27.5 22.5

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 741 59 299 349 34 38.0 29.8 41.1 37.9 33.3

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 155 8 52 88 7 8.0 4.0 7.2 9.5 6.9

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の免除･助成） 287 30 92 147 18 14.7 15.2 12.7 15.9 17.6

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 158 17 62 68 11 8.1 8.6 8.5 7.4 10.8

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 532 50 192 261 29 27.3 25.3 26.4 28.3 28.4

わからない 353 41 128 162 22 18.1 20.7 17.6 17.6 21.6

無回答 30 3 9 14 4 1.5 1.5 1.2 1.5 3.9

1,949 198 727 922 102 - - - - -

全体

問20 あなたが困難な状況にあるとき、どのような支援があったらいいと思いますか。（とくにあったらいいと思うものを３つ選択してください。）
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問19 家族の中にあなたがお世話をしている人はいますか。
件数 割合

問17_4 d) （家や学校以外で）何でも相談できる場所（電話やネットの相談を含む。）
件数 割合

全体

問18 前の質問で、１つでも「 利用したことがある」と答えた方にお聞きします。そこを利用したことで、以下のような変化がありましたか。（複数回答）

問17_3 c) 勉強を無料でみてくれる場所
件数 割合

全体
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小学生票_クロス集計結果（親_婚姻の状況別）

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

男 972 913 34 6 2 1 10 6 49.9 50.0 42.5 60.0 40.0 25.0 62.5 75.0

女 949 887 46 4 3 2 5 2 48.7 48.6 57.5 40.0 60.0 50.0 31.3 25.0

その他・答えたくない 24 22 0 0 0 1 1 0 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 25.0 6.3 0.0

無回答 4 4 0 0 0 0 0 0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

自分で勉強する 1,377 1,299 49 8 4 3 9 5 70.7 71.1 61.3 80.0 80.0 75.0 56.3 62.5

塾で勉強する 810 777 17 4 0 2 7 3 41.6 42.6 21.3 40.0 0.0 50.0 43.8 37.5

学校の補習を受ける 27 22 3 0 0 0 0 2 1.4 1.2 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

家庭教師に教えてもらう 20 20 0 0 0 0 0 0 1.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する 19 17 2 0 0 0 0 0 1.0 0.9 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家の人に教えてもらう 1,067 1,020 28 4 3 1 9 2 54.7 55.9 35.0 40.0 60.0 25.0 56.3 25.0

友だちと勉強する 368 339 15 4 1 1 4 4 18.9 18.6 18.8 40.0 20.0 25.0 25.0 50.0

その他 171 157 10 1 1 0 1 1 8.8 8.6 12.5 10.0 20.0 0.0 6.3 12.5

学校の授業以外で勉強はしない 65 54 9 0 0 0 2 0 3.3 3.0 11.3 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 - - - - - - - -

問3 あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。※ 学校の宿題をする時間や、塾などでの勉強時間もふくみます。※ 夏休みなどの長いお休みについては「学校がない日 」と考えてください。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

まったくしない 66 58 7 0 0 1 0 0 3.4 3.2 8.8 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

30分より少ない 478 436 31 1 3 0 5 2 24.5 23.9 38.8 10.0 60.0 0.0 31.3 25.0

30分以上、1時間より少ない 681 641 25 4 2 2 4 3 34.9 35.1 31.3 40.0 40.0 50.0 25.0 37.5

1時間以上、2時間より少ない 409 388 12 4 0 1 2 2 21.0 21.2 15.0 40.0 0.0 25.0 12.5 25.0

2時間以上、3時間より少ない 143 137 1 1 0 0 4 0 7.3 7.5 1.3 10.0 0.0 0.0 25.0 0.0

3時間以上 165 159 4 0 0 0 1 1 8.5 8.7 5.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5

無回答 7 7 0 0 0 0 0 0 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

まったくしない 218 190 22 1 0 2 2 1 11.2 10.4 27.5 10.0 0.0 50.0 12.5 12.5

30分より少ない 498 464 24 1 3 0 5 1 25.6 25.4 30.0 10.0 60.0 0.0 31.3 12.5

30分以上、1時間より少ない 563 536 19 3 0 0 3 2 28.9 29.4 23.8 30.0 0.0 0.0 18.8 25.0

1時間以上、2時間より少ない 334 314 10 3 1 0 4 2 17.1 17.2 12.5 30.0 20.0 0.0 25.0 25.0

2時間以上、3時間より少ない 128 122 3 1 0 0 1 1 6.6 6.7 3.8 10.0 0.0 0.0 6.3 12.5

3時間以上 166 162 1 0 0 1 1 1 8.5 8.9 1.3 0.0 0.0 25.0 6.3 12.5

無回答 42 38 1 1 1 1 0 0 2.2 2.1 1.3 10.0 20.0 25.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

上のほう 326 317 5 1 0 0 1 2 16.7 17.4 6.3 10.0 0.0 0.0 6.3 25.0

やや上のほう 420 405 7 2 1 0 4 1 21.5 22.2 8.8 20.0 20.0 0.0 25.0 12.5

まん中あたり 675 633 31 3 1 1 3 3 34.6 34.7 38.8 30.0 20.0 25.0 18.8 37.5

やや下のほう 195 172 13 3 2 1 3 1 10.0 9.4 16.3 30.0 40.0 25.0 18.8 12.5

下のほう 126 109 13 1 0 0 2 1 6.5 6.0 16.3 10.0 0.0 0.0 12.5 12.5

わからない 206 189 11 0 1 2 3 0 10.6 10.4 13.8 0.0 20.0 50.0 18.8 0.0

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

いつもわかる 421 406 9 1 0 0 4 1 21.6 22.2 11.3 10.0 0.0 0.0 25.0 12.5

だいたいわかる 825 784 25 3 1 2 5 5 42.3 42.9 31.3 30.0 20.0 50.0 31.3 62.5

教科によってはわからないことがある 609 559 33 6 3 1 6 1 31.2 30.6 41.3 60.0 60.0 25.0 37.5 12.5

わからないことが多い 70 56 11 0 0 1 1 1 3.6 3.1 13.8 0.0 0.0 25.0 6.3 12.5

ほとんどわからない 19 16 2 0 1 0 0 0 1.0 0.9 2.5 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

無回答 5 5 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問4 あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。
件数 割合

全体

問5 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。

全体

問3_2 学校がない日（土・日曜日・祝日）
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問3_1 学校がある日（月～金曜日）
件数 割合

問1 あなたの性別を教えてください。
件数 割合

全体

問2 あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか。※勉強には学校の宿題もふくみます。（複数回答）
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小学生票_クロス集計結果（親_婚姻の状況別）

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=698 n=631 n=46 n=6 n=4 n=2 n=7 n=2

1年生のころ 50 46 1 1 1 0 1 0 7.2 7.3 2.2 16.7 25.0 0.0 14.3 0.0

2年生のころ 44 37 5 0 1 0 1 0 6.3 5.9 10.9 0.0 25.0 0.0 14.3 0.0

3年生のころ 153 141 8 2 0 1 1 0 21.9 22.3 17.4 33.3 0.0 50.0 14.3 0.0

4年生のころ 239 216 16 1 0 1 3 2 34.2 34.2 34.8 16.7 0.0 50.0 42.9 100.0

5年生になってから 204 185 14 2 2 0 1 0 29.2 29.3 30.4 33.3 50.0 0.0 14.3 0.0

無回答 8 6 2 0 0 0 0 0 1.1 1.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

698 631 46 6 4 2 7 2 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

中学まで 9 9 0 0 0 0 0 0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校まで 175 151 16 2 1 1 4 0 9.0 8.3 20.0 20.0 20.0 25.0 25.0 0.0

短期大学・高等専門学校・専門学校 189 178 8 1 0 0 1 1 9.7 9.7 10.0 10.0 0.0 0.0 6.3 12.5

大学またはそれ以上 876 836 25 4 2 1 6 2 44.9 45.8 31.3 40.0 40.0 25.0 37.5 25.0

その他 4 4 0 0 0 0 0 0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

まだわからない 631 588 29 3 2 1 4 4 32.4 32.2 36.3 30.0 40.0 25.0 25.0 50.0

考えたくない 46 42 2 0 0 0 1 1 2.4 2.3 2.5 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5

無回答 19 18 0 0 0 1 0 0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,253 n=1,178 n=49 n=7 n=3 n=2 n=11 n=3

希望する学校や職業があるから 636 598 23 5 1 1 6 2 50.8 50.8 46.9 71.4 33.3 50.0 54.5 66.7

自分の成績から考えて 189 176 9 1 1 1 0 1 15.1 14.9 18.4 14.3 33.3 50.0 0.0 33.3

親がそう言っているから 178 172 3 1 0 1 1 0 14.2 14.6 6.1 14.3 0.0 50.0 9.1 0.0

兄・姉がそうしているから 39 37 0 0 0 1 1 0 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 50.0 9.1 0.0

まわりの先輩や友だちがそうしているから 29 27 0 1 0 0 1 0 2.3 2.3 0.0 14.3 0.0 0.0 9.1 0.0

家にお金がないと思うから 19 13 5 0 1 0 0 0 1.5 1.1 10.2 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

早く働く必要があるから 34 30 3 0 1 0 0 0 2.7 2.5 6.1 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

その他 129 124 2 0 1 0 1 1 10.3 10.5 4.1 0.0 33.3 0.0 9.1 33.3

とくに理由はない 193 181 12 0 0 0 0 0 15.4 15.4 24.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 82 76 4 0 0 0 2 0 6.5 6.5 8.2 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0

1,253 1,178 49 7 3 2 11 3 - - - - - - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

参加している 909 868 25 6 1 0 7 2 46.6 47.5 31.3 60.0 20.0 0.0 43.8 25.0

参加していない 1,030 949 54 4 4 4 9 6 52.8 52.0 67.5 40.0 80.0 100.0 56.3 75.0

無回答 10 9 1 0 0 0 0 0 0.5 0.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,030 n=949 n=54 n=4 n=4 n=4 n=9 n=6

入りたいクラブがないから 488 458 20 3 2 0 4 1 47.4 48.3 37.0 75.0 50.0 0.0 44.4 16.7

塾や習い事が忙しいから 329 318 5 0 0 1 2 3 31.9 33.5 9.3 0.0 0.0 25.0 22.2 50.0

費用がかかるから 77 63 10 2 1 0 1 0 7.5 6.6 18.5 50.0 25.0 0.0 11.1 0.0

家の事情(家族の世話、家事など)があるから 48 43 3 1 0 1 0 0 4.7 4.5 5.6 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

一緒に入る友だちがいないから 96 86 8 1 0 0 1 0 9.3 9.1 14.8 25.0 0.0 0.0 11.1 0.0

その他 262 235 20 0 1 2 2 2 25.4 24.8 37.0 0.0 25.0 50.0 22.2 33.3

無回答 3 3 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,030 949 54 4 4 4 9 6 - - - - - - - -

問11 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

毎日食べる（週7日） 1,721 1,619 63 8 5 4 14 8 88.3 88.7 78.8 80.0 100.0 100.0 87.5 100.0

週5～6日 141 128 9 2 0 0 2 0 7.2 7.0 11.3 20.0 0.0 0.0 12.5 0.0

週3～4日 28 24 4 0 0 0 0 0 1.4 1.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 49 46 3 0 0 0 0 0 2.5 2.5 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 10 9 1 0 0 0 0 0 0.5 0.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問11_1 ａ）朝食
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問10 前の質問で「２ 参加していない」と答えた人にお聞きします。参加していない理由は何ですか。（複数回答）
件数 割合

問8 前の質問で１～５と答えた場合、その理由を答えてください。（複数回答）
件数 割合

全体

問9 あなたは、地域のスポーツクラブや文化クラブに参加していますか。

全体

問7 あなたが社会人になるまでに希望する進路を教えてください。
件数 割合

全体

問6 前の質問で「３ 教科によってはわからないことがある」「４ わからないことが多い」「５ ほとんどわからない」と答えた人にお聞きします。いつごろから、授業がわからないことがあるようになりましたか。

件数 割合
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小学生票_クロス集計結果（親_婚姻の状況別）

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

毎日食べる（週7日） 1,895 1,777 76 10 5 4 15 8 97.2 97.3 95.0 100.0 100.0 100.0 93.8 100.0

週5～6日 27 24 2 0 0 0 1 0 1.4 1.3 2.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

週3～4日 6 5 1 0 0 0 0 0 0.3 0.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 21 20 1 0 0 0 0 0 1.1 1.1 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

毎日食べる（週7日） 1,822 1,717 67 9 4 4 13 8 93.5 94.0 83.8 90.0 80.0 100.0 81.3 100.0

週5～6日 77 65 9 1 1 0 1 0 4.0 3.6 11.3 10.0 20.0 0.0 6.3 0.0

週3～4日 20 15 4 0 0 0 1 0 1.0 0.8 5.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 7 6 0 0 0 0 1 0 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

無回答 23 23 0 0 0 0 0 0 1.2 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

そうである 783 742 23 2 0 2 8 6 40.2 40.6 28.8 20.0 0.0 50.0 50.0 75.0

どちらかといえばそうである 875 812 44 6 4 1 6 2 44.9 44.5 55.0 60.0 80.0 25.0 37.5 25.0

どちらかといえばそうではない 210 194 10 2 1 1 2 0 10.8 10.6 12.5 20.0 20.0 25.0 12.5 0.0

そうではない 76 73 3 0 0 0 0 0 3.9 4.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 5 5 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

親 1,628 1,529 63 9 4 3 14 6 83.5 83.7 78.8 90.0 80.0 75.0 87.5 75.0

きょうだい 456 428 20 2 1 1 3 1 23.4 23.4 25.0 20.0 20.0 25.0 18.8 12.5

祖父母、親戚 392 364 20 3 1 1 3 0 20.1 19.9 25.0 30.0 20.0 25.0 18.8 0.0

学校の先生 671 634 24 3 1 1 4 4 34.4 34.7 30.0 30.0 20.0 25.0 25.0 50.0

学校の友だち 1,151 1,088 40 8 2 0 8 5 59.1 59.6 50.0 80.0 40.0 0.0 50.0 62.5

学校外の友だち 358 342 9 3 1 0 3 0 18.4 18.7 11.3 30.0 20.0 0.0 18.8 0.0

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー、学校にいる専門家など 113 108 4 0 0 0 0 1 5.8 5.9 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

その他の大人（学童保育の人、塾・習い事の先生、地域の人、病院や相談窓口の人など） 174 158 9 2 0 0 2 3 8.9 8.7 11.3 20.0 0.0 0.0 12.5 37.5

ネットで知り合った人 20 19 1 0 0 0 0 0 1.0 1.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

だれにも相談できない、相談したくない 81 77 2 0 1 0 1 0 4.2 4.2 2.5 0.0 20.0 0.0 6.3 0.0

無回答 6 5 1 0 0 0 0 0 0.3 0.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 - - - - - - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

0：まったく満足していない 9 8 0 0 0 0 1 0 0.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

1 6 6 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 6 6 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 31 29 1 0 0 0 0 1 1.6 1.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

4 52 46 3 3 0 0 0 0 2.7 2.5 3.8 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 155 141 5 0 2 2 3 2 8.0 7.7 6.3 0.0 40.0 50.0 18.8 25.0

6 120 105 12 1 0 0 2 0 6.2 5.8 15.0 10.0 0.0 0.0 12.5 0.0

7 233 215 14 0 0 1 2 1 12.0 11.8 17.5 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5

8 373 352 14 2 2 0 1 2 19.1 19.3 17.5 20.0 40.0 0.0 6.3 25.0

9 308 295 10 0 0 1 1 1 15.8 16.2 12.5 0.0 0.0 25.0 6.3 12.5

10：十分に満足している 632 601 19 4 1 0 6 1 32.4 32.9 23.8 40.0 20.0 0.0 37.5 12.5

無回答 24 22 2 0 0 0 0 0 1.2 1.2 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問15 以下のそれぞれの質問について、「１ あてはまらない」「２ まああてはまる」「３あてはまる」のどれかから回答してください。答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 71 69 2 0 0 0 0 0 3.6 3.8 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

まああてはまる 1,006 933 52 7 2 2 4 6 51.6 51.1 65.0 70.0 40.0 50.0 25.0 75.0

あてはまる 866 818 26 3 3 2 12 2 44.4 44.8 32.5 30.0 60.0 50.0 75.0 25.0

無回答 6 6 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問14 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。
件数 割合

全体

問15_1 a)私は、他人に対して親切にするようにしている。私は、他人の気持ちをよく考える。

全体

問13 あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人はだれですか。（複数回答）

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問12 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時間に寝ていますか。※夏休みなどの長いお休みについてはふくめず、学校がある日だけを考えてください。
件数 割合

問11_2 b）夕食

件数 割合

全体

問11_3 c）夏休みや冬休みなどの期間の昼食
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全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 1,099 1,036 42 2 3 3 10 3 56.4 56.7 52.5 20.0 60.0 75.0 62.5 37.5

まああてはまる 545 510 19 5 2 1 4 4 28.0 27.9 23.8 50.0 40.0 25.0 25.0 50.0

あてはまる 295 271 19 2 0 0 2 1 15.1 14.8 23.8 20.0 0.0 0.0 12.5 12.5

無回答 10 9 0 1 0 0 0 0 0.5 0.5 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 573 535 24 4 1 1 6 2 29.4 29.3 30.0 40.0 20.0 25.0 37.5 25.0

まああてはまる 759 708 33 3 2 2 7 4 38.9 38.8 41.3 30.0 40.0 50.0 43.8 50.0

あてはまる 600 568 22 2 2 1 3 2 30.8 31.1 27.5 20.0 40.0 25.0 18.8 25.0

無回答 17 15 1 1 0 0 0 0 0.9 0.8 1.3 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 1,535 1,436 65 8 4 2 16 4 78.8 78.6 81.3 80.0 80.0 50.0 100.0 50.0

まああてはまる 310 291 12 2 1 1 0 3 15.9 15.9 15.0 20.0 20.0 25.0 0.0 37.5

あてはまる 96 91 3 0 0 1 0 1 4.9 5.0 3.8 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5

無回答 8 8 0 0 0 0 0 0 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 1,196 1,123 44 7 3 3 12 4 61.4 61.5 55.0 70.0 60.0 75.0 75.0 50.0

まああてはまる 515 481 24 2 1 1 2 4 26.4 26.3 30.0 20.0 20.0 25.0 12.5 50.0

あてはまる 232 216 12 1 1 0 2 0 11.9 11.8 15.0 10.0 20.0 0.0 12.5 0.0

無回答 6 6 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 157 147 7 2 1 0 0 0 8.1 8.1 8.8 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

まああてはまる 996 936 42 2 2 2 8 4 51.1 51.3 52.5 20.0 40.0 50.0 50.0 50.0

あてはまる 790 737 31 6 2 2 8 4 40.5 40.4 38.8 60.0 40.0 50.0 50.0 50.0

無回答 6 6 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 109 94 10 2 2 0 1 0 5.6 5.1 12.5 20.0 40.0 0.0 6.3 0.0

まああてはまる 89 78 9 2 0 0 0 0 4.6 4.3 11.3 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

あてはまる 1,743 1,646 61 6 3 4 15 8 89.4 90.1 76.3 60.0 60.0 100.0 93.8 100.0

無回答 8 8 0 0 0 0 0 0 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 1,062 1,003 42 3 1 2 7 4 54.5 54.9 52.5 30.0 20.0 50.0 43.8 50.0

まああてはまる 620 571 29 6 4 2 6 2 31.8 31.3 36.3 60.0 80.0 50.0 37.5 25.0

あてはまる 253 238 9 1 0 0 3 2 13.0 13.0 11.3 10.0 0.0 0.0 18.8 25.0

無回答 14 14 0 0 0 0 0 0 0.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 248 227 13 4 0 1 0 3 12.7 12.4 16.3 40.0 0.0 25.0 0.0 37.5

まああてはまる 1,058 995 43 6 2 2 6 4 54.3 54.5 53.8 60.0 40.0 50.0 37.5 50.0

あてはまる 628 591 22 0 3 1 10 1 32.2 32.4 27.5 0.0 60.0 25.0 62.5 12.5

無回答 15 13 2 0 0 0 0 0 0.8 0.7 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問15_8 h)私は、落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。
件数 割合

全体

問15_9 i)私は、同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

全体

問15_7 g)私は、仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_6 f)私は、誰かが心を痛めていたり、落ち込んでいたり、嫌な思いをしているときなど、すすんで助ける。
件数 割合

問15_4 d)私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを避ける。

件数 割合

全体

問15_5 e)私は、心配ごとが多く、いつも不安だ。

全体

問15_3 c)私は、他の子どもたちと、よく分け合う（食べ物・ゲーム・ペンなど）。

件数 割合

全体

問15_2 b)私は、よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。

件数 割合
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全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 717 680 22 2 1 2 6 4 36.8 37.2 27.5 20.0 20.0 50.0 37.5 50.0

まああてはまる 744 696 32 4 2 1 7 2 38.2 38.1 40.0 40.0 40.0 25.0 43.8 25.0

あてはまる 478 440 26 4 2 1 3 2 24.5 24.1 32.5 40.0 40.0 25.0 18.8 25.0

無回答 10 10 0 0 0 0 0 0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 84 81 2 0 0 0 1 0 4.3 4.4 2.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0

まああてはまる 663 618 31 4 2 1 3 4 34.0 33.8 38.8 40.0 40.0 25.0 18.8 50.0

あてはまる 1,191 1,117 46 6 3 3 12 4 61.1 61.2 57.5 60.0 60.0 75.0 75.0 50.0

無回答 11 10 1 0 0 0 0 0 0.6 0.5 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 1,514 1,429 56 8 3 4 9 5 77.7 78.3 70.0 80.0 60.0 100.0 56.3 62.5

まああてはまる 328 300 17 2 2 0 5 2 16.8 16.4 21.3 20.0 40.0 0.0 31.3 25.0

あてはまる 99 90 6 0 0 0 2 1 5.1 4.9 7.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5

無回答 8 7 1 0 0 0 0 0 0.4 0.4 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 361 340 13 3 1 1 2 1 18.5 18.6 16.3 30.0 20.0 25.0 12.5 12.5

まああてはまる 1,053 984 48 5 2 2 7 5 54.0 53.9 60.0 50.0 40.0 50.0 43.8 62.5

あてはまる 523 490 19 2 2 1 7 2 26.8 26.8 23.8 20.0 40.0 25.0 43.8 25.0

無回答 12 12 0 0 0 0 0 0 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 968 915 37 5 4 0 6 1 49.7 50.1 46.3 50.0 80.0 0.0 37.5 12.5

まああてはまる 741 691 29 4 0 4 7 6 38.0 37.8 36.3 40.0 0.0 100.0 43.8 75.0

あてはまる 232 212 14 1 1 0 3 1 11.9 11.6 17.5 10.0 20.0 0.0 18.8 12.5

無回答 8 8 0 0 0 0 0 0 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

あてはまらない 985 930 36 3 1 1 9 5 50.5 50.9 45.0 30.0 20.0 25.0 56.3 62.5

まああてはまる 587 551 18 5 2 3 5 3 30.1 30.2 22.5 50.0 40.0 75.0 31.3 37.5

あてはまる 371 339 26 2 2 0 2 0 19.0 18.6 32.5 20.0 40.0 0.0 12.5 0.0

無回答 6 6 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

ひとつもあてはまらない（0個） 1,603 1,561 10 9 2 1 13 7 82.2 85.5 12.5 90.0 40.0 25.0 81.3 87.5

1個あてはまる 189 132 50 0 3 2 2 0 9.7 7.2 62.5 0.0 60.0 50.0 12.5 0.0

2個 59 49 10 0 0 0 0 0 3.0 2.7 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3個 29 24 4 1 0 0 0 0 1.5 1.3 5.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4個 12 10 2 0 0 0 0 0 0.6 0.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5個 2 1 1 0 0 0 0 0 0.1 0.1 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6個 1 1 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7個 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

すべてあてはまる（8個） 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 54 48 3 0 0 1 1 1 2.8 2.6 3.8 0.0 0.0 25.0 6.3 12.5

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問16 あなたは今までに、以下のa～hのようなことがありましたか。あてはまる個数を答えてください。
件数 割合

全体

全体

問15_15 o)私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_14 n)私は、他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。
件数 割合

問15_12 l)私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

件数 割合

全体

問15_13 m)私は、自分からすすんでよくお手伝いをする（親・先生・他の子どもたちなど）。

全体

問15_11 k)私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。

件数 割合

全体

問15_10 j)私は、新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

件数 割合
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問17 あなたは、次のa～dのような場所を利用したことがありますか。また、利用したことはない場合、今後利用したいと思いますか。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

利用したことがある 505 463 30 2 2 0 4 4 25.9 25.4 37.5 20.0 40.0 0.0 25.0 50.0

利用したことはない_あれば利用したいと思う 164 157 3 0 0 2 1 1 8.4 8.6 3.8 0.0 0.0 50.0 6.3 12.5

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 710 670 27 4 2 1 4 2 36.4 36.7 33.8 40.0 40.0 25.0 25.0 25.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 557 524 19 4 1 1 7 1 28.6 28.7 23.8 40.0 20.0 25.0 43.8 12.5

無回答 13 12 1 0 0 0 0 0 0.7 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

利用したことがある 142 126 12 0 1 1 1 1 7.3 6.9 15.0 0.0 20.0 25.0 6.3 12.5

利用したことはない_あれば利用したいと思う 516 483 20 3 1 1 5 3 26.5 26.5 25.0 30.0 20.0 25.0 31.3 37.5

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 625 590 21 4 2 1 5 2 32.1 32.3 26.3 40.0 40.0 25.0 31.3 25.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 649 610 27 3 1 1 5 2 33.3 33.4 33.8 30.0 20.0 25.0 31.3 25.0

無回答 17 17 0 0 0 0 0 0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

利用したことがある 101 90 8 0 0 0 1 2 5.2 4.9 10.0 0.0 0.0 0.0 6.3 25.0

利用したことはない_あれば利用したいと思う 631 582 31 4 2 2 7 3 32.4 31.9 38.8 40.0 40.0 50.0 43.8 37.5

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 613 584 18 3 2 1 3 2 31.5 32.0 22.5 30.0 40.0 25.0 18.8 25.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 584 550 23 3 1 1 5 1 30.0 30.1 28.8 30.0 20.0 25.0 31.3 12.5

無回答 20 20 0 0 0 0 0 0 1.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

利用したことがある 55 48 5 1 0 0 0 1 2.8 2.6 6.3 10.0 0.0 0.0 0.0 12.5

利用したことはない_あれば利用したいと思う 393 365 19 3 0 1 5 0 20.2 20.0 23.8 30.0 0.0 25.0 31.3 0.0

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 652 610 26 3 4 1 5 3 33.5 33.4 32.5 30.0 80.0 25.0 31.3 37.5

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 834 788 30 3 1 2 6 4 42.8 43.2 37.5 30.0 20.0 50.0 37.5 50.0

無回答 15 15 0 0 0 0 0 0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=630 n=578 n=36 n=2 n=2 n=1 n=5 n=6

友だちが増えた 289 271 14 0 1 0 0 3 45.9 46.9 38.9 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

気軽に話せる大人が増えた 184 163 17 1 0 0 0 3 29.2 28.2 47.2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

生活の中で楽しみなことが増えた 212 195 13 0 1 0 0 3 33.7 33.7 36.1 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

ほっとできる時間が増えた 153 142 8 1 0 0 0 2 24.3 24.6 22.2 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3

栄養のある食事をとれることが増えた 60 51 6 1 0 0 0 2 9.5 8.8 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3

勉強がわかるようになった 77 70 7 0 0 0 0 0 12.2 12.1 19.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

勉強する時間が増えた 120 108 9 0 0 0 1 2 19.0 18.7 25.0 0.0 0.0 0.0 20.0 33.3

その他 60 59 0 0 0 0 0 1 9.5 10.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

とくに変化はない 163 149 7 0 1 0 4 2 25.9 25.8 19.4 0.0 50.0 0.0 80.0 33.3

無回答 32 28 2 0 0 1 0 1 5.1 4.8 5.6 0.0 0.0 100.0 0.0 16.7

630 578 36 2 2 1 5 6 - - - - - - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

いる 206 192 9 3 0 0 1 1 10.6 10.5 11.3 30.0 0.0 0.0 6.3 12.5

いない 1,621 1,523 65 6 3 3 15 6 83.2 83.4 81.3 60.0 60.0 75.0 93.8 75.0

わからない・答えたくない 84 74 5 1 2 1 0 1 4.3 4.1 6.3 10.0 40.0 25.0 0.0 12.5

無回答 38 37 1 0 0 0 0 0 1.9 2.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0全体

件数 割合

全体

問19 家族の中にあなたがお世話をしている人はいますか。
件数 割合

問17_4 d) （家や学校以外で）何でも相談できる場所（電話やネットの相談を含む。）

件数 割合

全体

問18 前の質問で、１つでも「 利用したことがある」と答えた方にお聞きします。そこを利用したことで、以下のような変化がありましたか。（複数回答）

全体

問17_3 c) 勉強を無料でみてくれる場所
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問17_2 b) （自分や友人の家以外で）夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（子ども食堂など）

件数 割合

問17_1 a) （自分や友人の家以外で）平日の夜や休日を過ごすことができる場所（学童保育所や児童館など）
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小学生票_クロス集計結果（親_婚姻の状況別）

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,949 n=1,826 n=80 n=10 n=5 n=4 n=16 n=8

中学校や高校、大学・専門学校への進学について相談できる窓口 564 529 24 4 1 0 3 3 28.9 29.0 30.0 40.0 20.0 0.0 18.8 37.5

中学校や高校、大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 231 219 7 2 1 0 2 0 11.9 12.0 8.8 20.0 20.0 0.0 12.5 0.0

アルバイトや就職について相談できる窓口 481 456 19 2 0 0 1 3 24.7 25.0 23.8 20.0 0.0 0.0 6.3 37.5

学校や家庭以外での学習⽀援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 360 339 15 0 1 0 3 2 18.5 18.6 18.8 0.0 20.0 0.0 18.8 25.0

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 471 444 18 1 1 0 4 3 24.2 24.3 22.5 10.0 20.0 0.0 25.0 37.5

児童館のように学校外で小学生世代が集まったり遊べる居場所 527 491 25 3 0 1 5 2 27.0 26.9 31.3 30.0 0.0 25.0 31.3 25.0

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 741 702 24 2 3 1 5 4 38.0 38.4 30.0 20.0 60.0 25.0 31.3 50.0

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 155 151 2 0 0 0 1 1 8.0 8.3 2.5 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の免除･助成） 287 273 8 0 0 0 5 1 14.7 15.0 10.0 0.0 0.0 0.0 31.3 12.5

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 158 146 5 3 0 0 0 4 8.1 8.0 6.3 30.0 0.0 0.0 0.0 50.0

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 532 499 22 3 1 0 5 2 27.3 27.3 27.5 30.0 20.0 0.0 31.3 25.0

わからない 353 320 17 5 2 3 4 2 18.1 17.5 21.3 50.0 40.0 75.0 25.0 25.0

無回答 30 27 3 0 0 0 0 0 1.5 1.5 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 1,826 80 10 5 4 16 8 - - - - - - - -

問20 あなたが困難な状況にあるとき、どのような支援があったらいいと思いますか。（とくにあったらいいと思うものを３つ選択してください。）

件数 割合

全体
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小学生票_クロス集計結果（親_地域別）

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

男 972 354 169 60 150 156 82 1 49.9 49.9 50.0 46.2 48.7 49.4 56.2 100.0

女 949 345 166 69 151 157 61 0 48.7 48.6 49.1 53.1 49.0 49.7 41.8 0.0

その他・答えたくない 24 9 3 1 7 3 1 0 1.2 1.3 0.9 0.8 2.3 0.9 0.7 0.0

無回答 4 2 0 0 0 0 2 0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

自分で勉強する 1,377 498 237 92 215 230 105 0 70.7 70.1 70.1 70.8 69.8 72.8 71.9 0.0

塾で勉強する 810 347 158 39 121 113 31 1 41.6 48.9 46.7 30.0 39.3 35.8 21.2 100.0

学校の補習を受ける 27 9 3 1 7 3 4 0 1.4 1.3 0.9 0.8 2.3 0.9 2.7 0.0

家庭教師に教えてもらう 20 8 4 3 5 0 0 0 1.0 1.1 1.2 2.3 1.6 0.0 0.0 0.0

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する 19 4 4 3 5 2 1 0 1.0 0.6 1.2 2.3 1.6 0.6 0.7 0.0

家の人に教えてもらう 1,067 372 198 74 166 179 78 0 54.7 52.4 58.6 56.9 53.9 56.6 53.4 0.0

友だちと勉強する 368 132 62 22 55 63 34 0 18.9 18.6 18.3 16.9 17.9 19.9 23.3 0.0

その他 171 59 37 12 30 23 10 0 8.8 8.3 10.9 9.2 9.7 7.3 6.8 0.0

学校の授業以外で勉強はしない 65 18 8 7 13 9 10 0 3.3 2.5 2.4 5.4 4.2 2.8 6.8 0.0

無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 - - - - - - - -

問3 あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。※ 学校の宿題をする時間や、塾などでの勉強時間もふくみます。※ 夏休みなどの長いお休みについては「学校がない日 」と考えてください。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

まったくしない 66 17 9 3 12 17 8 0 3.4 2.4 2.7 2.3 3.9 5.4 5.5 0.0

30分より少ない 478 160 82 30 69 96 41 0 24.5 22.5 24.3 23.1 22.4 30.4 28.1 0.0

30分以上、1時間より少ない 681 228 114 56 106 114 63 0 34.9 32.1 33.7 43.1 34.4 36.1 43.2 0.0

1時間以上、2時間より少ない 409 161 70 24 77 54 23 0 21.0 22.7 20.7 18.5 25.0 17.1 15.8 0.0

2時間以上、3時間より少ない 143 62 25 7 24 19 6 0 7.3 8.7 7.4 5.4 7.8 6.0 4.1 0.0

3時間以上 165 80 38 8 19 15 4 1 8.5 11.3 11.2 6.2 6.2 4.7 2.7 100.0

無回答 7 2 0 2 1 1 1 0 0.4 0.3 0.0 1.5 0.3 0.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

まったくしない 218 67 38 20 38 34 21 0 11.2 9.4 11.2 15.4 12.3 10.8 14.4 0.0

30分より少ない 498 172 80 29 79 94 44 0 25.6 24.2 23.7 22.3 25.6 29.7 30.1 0.0

30分以上、1時間より少ない 563 197 89 31 93 102 51 0 28.9 27.7 26.3 23.8 30.2 32.3 34.9 0.0

1時間以上、2時間より少ない 334 134 61 29 45 46 19 0 17.1 18.9 18.0 22.3 14.6 14.6 13.0 0.0

2時間以上、3時間より少ない 128 48 28 9 21 16 6 0 6.6 6.8 8.3 6.9 6.8 5.1 4.1 0.0

3時間以上 166 76 37 9 26 14 3 1 8.5 10.7 10.9 6.9 8.4 4.4 2.1 100.0

無回答 42 16 5 3 6 10 2 0 2.2 2.3 1.5 2.3 1.9 3.2 1.4 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問3_2 学校がない日（土・日曜日・祝日）
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問3_1 学校がある日（月～金曜日）
件数 割合

問1 あなたの性別を教えてください。

件数 割合

全体

問2 あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか。※勉強には学校の宿題もふくみます。（複数回答）

24 / 39 ページ



小学生票_クロス集計結果（親_地域別）

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

上のほう 326 116 71 20 50 52 17 0 16.7 16.3 21.0 15.4 16.2 16.5 11.6 0.0

やや上のほう 420 162 71 33 64 72 18 0 21.5 22.8 21.0 25.4 20.8 22.8 12.3 0.0

まん中あたり 675 263 96 41 94 112 68 1 34.6 37.0 28.4 31.5 30.5 35.4 46.6 100.0

やや下のほう 195 59 37 11 37 33 18 0 10.0 8.3 10.9 8.5 12.0 10.4 12.3 0.0

下のほう 126 34 30 5 28 19 10 0 6.5 4.8 8.9 3.8 9.1 6.0 6.8 0.0

わからない 206 76 33 20 34 28 15 0 10.6 10.7 9.8 15.4 11.0 8.9 10.3 0.0

無回答 1 0 0 0 1 0 0 0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

いつもわかる 421 171 86 28 58 62 16 0 21.6 24.1 25.4 21.5 18.8 19.6 11.0 0.0

だいたいわかる 825 309 125 49 126 152 63 1 42.3 43.5 37.0 37.7 40.9 48.1 43.2 100.0

教科によってはわからないことがある 609 206 105 43 104 93 58 0 31.2 29.0 31.1 33.1 33.8 29.4 39.7 0.0

わからないことが多い 70 18 19 7 13 7 6 0 3.6 2.5 5.6 5.4 4.2 2.2 4.1 0.0

ほとんどわからない 19 5 3 2 5 2 2 0 1.0 0.7 0.9 1.5 1.6 0.6 1.4 0.0

無回答 5 1 0 1 2 0 1 0 0.3 0.1 0.0 0.8 0.6 0.0 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=698 n=229 n=127 n=52 n=122 n=102 n=66 n=0

1年生のころ 50 14 8 3 14 9 2 0 7.2 6.1 6.3 5.8 11.5 8.8 3.0 -

2年生のころ 44 13 8 5 11 1 6 0 6.3 5.7 6.3 9.6 9.0 1.0 9.1 -

3年生のころ 153 43 30 14 28 19 19 0 21.9 18.8 23.6 26.9 23.0 18.6 28.8 -

4年生のころ 239 83 33 14 42 42 25 0 34.2 36.2 26.0 26.9 34.4 41.2 37.9 -

5年生になってから 204 75 45 15 26 30 13 0 29.2 32.8 35.4 28.8 21.3 29.4 19.7 -

無回答 8 1 3 1 1 1 1 0 1.1 0.4 2.4 1.9 0.8 1.0 1.5 -

698 229 127 52 122 102 66 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

中学まで 9 2 1 0 1 2 3 0 0.5 0.3 0.3 0.0 0.3 0.6 2.1 0.0

高校まで 175 55 22 11 29 34 24 0 9.0 7.7 6.5 8.5 9.4 10.8 16.4 0.0

短期大学・高等専門学校・専門学校 189 65 22 18 34 35 15 0 9.7 9.2 6.5 13.8 11.0 11.1 10.3 0.0

大学またはそれ以上 876 336 169 59 141 128 42 1 44.9 47.3 50.0 45.4 45.8 40.5 28.8 100.0

その他 4 2 0 0 0 1 1 0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.7 0.0

まだわからない 631 229 110 38 96 105 53 0 32.4 32.3 32.5 29.2 31.2 33.2 36.3 0.0

考えたくない 46 17 8 4 5 6 6 0 2.4 2.4 2.4 3.1 1.6 1.9 4.1 0.0

無回答 19 4 6 0 2 5 2 0 1.0 0.6 1.8 0.0 0.6 1.6 1.4 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問7 あなたが社会人になるまでに希望する進路を教えてください。
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問6 前の質問で「３ 教科によってはわからないことがある」「４ わからないことが多い」「５ ほとんどわからない」と答えた人にお聞きします。いつごろから、授業がわからないことがあるようになりましたか。
件数 割合

問4 あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。

件数 割合

全体

問5 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。
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小学生票_クロス集計結果（親_地域別）

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,253 n=460 n=214 n=88 n=205 n=200 n=85 n=1

希望する学校や職業があるから 636 242 105 53 112 94 30 0 50.8 52.6 49.1 60.2 54.6 47.0 35.3 0.0

自分の成績から考えて 189 53 41 15 35 27 18 0 15.1 11.5 19.2 17.0 17.1 13.5 21.2 0.0

親がそう言っているから 178 61 33 14 33 26 10 1 14.2 13.3 15.4 15.9 16.1 13.0 11.8 100.0

兄・姉がそうしているから 39 18 11 3 5 2 0 0 3.1 3.9 5.1 3.4 2.4 1.0 0.0 0.0

まわりの先輩や友だちがそうしているから 29 10 7 0 8 4 0 0 2.3 2.2 3.3 0.0 3.9 2.0 0.0 0.0

家にお金がないと思うから 19 4 2 2 4 4 3 0 1.5 0.9 0.9 2.3 2.0 2.0 3.5 0.0

早く働く必要があるから 34 10 4 4 4 9 3 0 2.7 2.2 1.9 4.5 2.0 4.5 3.5 0.0

その他 129 46 30 5 19 17 12 0 10.3 10.0 14.0 5.7 9.3 8.5 14.1 0.0

とくに理由はない 193 70 32 15 28 34 14 0 15.4 15.2 15.0 17.0 13.7 17.0 16.5 0.0

無回答 82 37 11 3 9 14 8 0 6.5 8.0 5.1 3.4 4.4 7.0 9.4 0.0

1,253 460 214 88 205 200 85 1 - - - - - - - -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

参加している 909 343 139 73 132 153 69 0 46.6 48.3 41.1 56.2 42.9 48.4 47.3 0.0

参加していない 1,030 366 196 57 175 159 76 1 52.8 51.5 58.0 43.8 56.8 50.3 52.1 100.0

無回答 10 1 3 0 1 4 1 0 0.5 0.1 0.9 0.0 0.3 1.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,030 n=366 n=196 n=57 n=175 n=159 n=76 n=1

入りたいクラブがないから 488 161 101 25 88 75 38 0 47.4 44.0 51.5 43.9 50.3 47.2 50.0 0.0

塾や習い事が忙しいから 329 129 79 11 53 44 12 1 31.9 35.2 40.3 19.3 30.3 27.7 15.8 100.0

費用がかかるから 77 22 11 6 17 17 4 0 7.5 6.0 5.6 10.5 9.7 10.7 5.3 0.0

家の事情(家族の世話、家事など)があるから 48 13 7 3 13 5 7 0 4.7 3.6 3.6 5.3 7.4 3.1 9.2 0.0

一緒に入る友だちがいないから 96 32 25 8 14 8 9 0 9.3 8.7 12.8 14.0 8.0 5.0 11.8 0.0

その他 262 96 41 16 38 47 24 0 25.4 26.2 20.9 28.1 21.7 29.6 31.6 0.0

無回答 3 0 1 0 0 2 0 0 0.3 0.0 0.5 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0

1,030 366 196 57 175 159 76 1 - - - - - - - -

問11 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

毎日食べる（週7日） 1,721 637 303 119 263 276 122 1 88.3 89.7 89.6 91.5 85.4 87.3 83.6 100.0

週5～6日 141 48 20 7 27 23 16 0 7.2 6.8 5.9 5.4 8.8 7.3 11.0 0.0

週3～4日 28 9 6 1 5 4 3 0 1.4 1.3 1.8 0.8 1.6 1.3 2.1 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 49 14 8 3 12 9 3 0 2.5 2.0 2.4 2.3 3.9 2.8 2.1 0.0

無回答 10 2 1 0 1 4 2 0 0.5 0.3 0.3 0.0 0.3 1.3 1.4 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

毎日食べる（週7日） 1,895 695 332 127 300 300 140 1 97.2 97.9 98.2 97.7 97.4 94.9 95.9 100.0

週5～6日 27 6 4 3 5 7 2 0 1.4 0.8 1.2 2.3 1.6 2.2 1.4 0.0

週3～4日 6 1 0 0 2 2 1 0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.6 0.6 0.7 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 21 8 2 0 1 7 3 0 1.1 1.1 0.6 0.0 0.3 2.2 2.1 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問11_2 b）夕食

件数 割合

全体

全体

問11_1 ａ）朝食

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問10 前の質問で「２ 参加していない」と答えた人にお聞きします。参加していない理由は何ですか。（複数回答）
件数 割合

問8 前の質問で１～５と答えた場合、その理由を答えてください。（複数回答）

件数 割合

全体

問9 あなたは、地域のスポーツクラブや文化クラブに参加していますか。
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

毎日食べる（週7日） 1,822 671 321 124 285 287 133 1 93.5 94.5 95.0 95.4 92.5 90.8 91.1 100.0

週5～6日 77 25 9 5 14 17 7 0 4.0 3.5 2.7 3.8 4.5 5.4 4.8 0.0

週3～4日 20 4 4 1 4 5 2 0 1.0 0.6 1.2 0.8 1.3 1.6 1.4 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 7 2 2 0 3 0 0 0 0.4 0.3 0.6 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0

無回答 23 8 2 0 2 7 4 0 1.2 1.1 0.6 0.0 0.6 2.2 2.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

そうである 783 291 139 59 106 140 48 0 40.2 41.0 41.1 45.4 34.4 44.3 32.9 0.0

どちらかといえばそうである 875 323 144 49 147 132 79 1 44.9 45.5 42.6 37.7 47.7 41.8 54.1 100.0

どちらかといえばそうではない 210 71 41 16 35 33 14 0 10.8 10.0 12.1 12.3 11.4 10.4 9.6 0.0

そうではない 76 25 13 6 18 10 4 0 3.9 3.5 3.8 4.6 5.8 3.2 2.7 0.0

無回答 5 0 1 0 2 1 1 0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.6 0.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

親 1,628 579 294 108 256 272 118 1 83.5 81.5 87.0 83.1 83.1 86.1 80.8 100.0

きょうだい 456 174 90 32 55 76 29 0 23.4 24.5 26.6 24.6 17.9 24.1 19.9 0.0

祖父母、親戚 392 131 80 28 59 63 30 1 20.1 18.5 23.7 21.5 19.2 19.9 20.5 100.0

学校の先生 671 237 124 41 108 115 45 1 34.4 33.4 36.7 31.5 35.1 36.4 30.8 100.0

学校の友だち 1,151 420 209 68 192 187 74 1 59.1 59.2 61.8 52.3 62.3 59.2 50.7 100.0

学校外の友だち 358 128 76 24 59 52 18 1 18.4 18.0 22.5 18.5 19.2 16.5 12.3 100.0

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー、学校にいる専門家など 113 41 26 7 20 16 3 0 5.8 5.8 7.7 5.4 6.5 5.1 2.1 0.0

その他の大人（学童保育の人、塾・習い事の先生、地域の人、病院や相談窓口の人など） 174 71 32 13 26 24 8 0 8.9 10.0 9.5 10.0 8.4 7.6 5.5 0.0

ネットで知り合った人 20 8 3 4 1 4 0 0 1.0 1.1 0.9 3.1 0.3 1.3 0.0 0.0

だれにも相談できない、相談したくない 81 36 9 2 18 6 10 0 4.2 5.1 2.7 1.5 5.8 1.9 6.8 0.0

無回答 6 1 0 0 1 4 0 0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.3 1.3 0.0 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 - - - - - - - -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

0：まったく満足していない 9 6 1 0 1 0 1 0 0.5 0.8 0.3 0.0 0.3 0.0 0.7 0.0

1 6 2 1 0 2 1 0 0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0

2 6 0 1 1 2 2 0 0 0.3 0.0 0.3 0.8 0.6 0.6 0.0 0.0

3 31 9 8 1 9 3 1 0 1.6 1.3 2.4 0.8 2.9 0.9 0.7 0.0

4 52 20 9 4 4 10 5 0 2.7 2.8 2.7 3.1 1.3 3.2 3.4 0.0

5 155 56 29 13 26 17 14 0 8.0 7.9 8.6 10.0 8.4 5.4 9.6 0.0

6 120 48 17 8 21 21 5 0 6.2 6.8 5.0 6.2 6.8 6.6 3.4 0.0

7 233 91 38 11 46 30 17 0 12.0 12.8 11.2 8.5 14.9 9.5 11.6 0.0

8 373 125 69 32 54 61 32 0 19.1 17.6 20.4 24.6 17.5 19.3 21.9 0.0

9 308 124 44 18 47 49 26 0 15.8 17.5 13.0 13.8 15.3 15.5 17.8 0.0

10：十分に満足している 632 221 116 40 93 117 44 1 32.4 31.1 34.3 30.8 30.2 37.0 30.1 100.0

無回答 24 8 5 2 3 5 1 0 1.2 1.1 1.5 1.5 1.0 1.6 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問14 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。

件数 割合

全体

全体

問13 あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人はだれですか。（複数回答）
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問12 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時間に寝ていますか。※夏休みなどの長いお休みについてはふくめず、学校がある日だけを考えてください。
件数 割合

問11_3 c）夏休みや冬休みなどの期間の昼食
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問15 以下のそれぞれの質問について、「１ あてはまらない」「２ まああてはまる」「３あてはまる」のどれかから回答してください。答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 71 25 10 9 10 8 9 0 3.6 3.5 3.0 6.9 3.2 2.5 6.2 0.0

まああてはまる 1,006 354 162 72 175 164 79 0 51.6 49.9 47.9 55.4 56.8 51.9 54.1 0.0

あてはまる 866 330 164 48 123 143 57 1 44.4 46.5 48.5 36.9 39.9 45.3 39.0 100.0

無回答 6 1 2 1 0 1 1 0 0.3 0.1 0.6 0.8 0.0 0.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 1,099 383 197 81 178 179 80 1 56.4 53.9 58.3 62.3 57.8 56.6 54.8 100.0

まああてはまる 545 201 100 30 79 88 47 0 28.0 28.3 29.6 23.1 25.6 27.8 32.2 0.0

あてはまる 295 123 38 18 51 47 18 0 15.1 17.3 11.2 13.8 16.6 14.9 12.3 0.0

無回答 10 3 3 1 0 2 1 0 0.5 0.4 0.9 0.8 0.0 0.6 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 573 235 83 33 91 87 44 0 29.4 33.1 24.6 25.4 29.5 27.5 30.1 0.0

まああてはまる 759 249 150 52 137 109 62 0 38.9 35.1 44.4 40.0 44.5 34.5 42.5 0.0

あてはまる 600 225 103 42 74 116 39 1 30.8 31.7 30.5 32.3 24.0 36.7 26.7 100.0

無回答 17 1 2 3 6 4 1 0 0.9 0.1 0.6 2.3 1.9 1.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 1,535 568 258 109 239 250 110 1 78.8 80.0 76.3 83.8 77.6 79.1 75.3 100.0

まああてはまる 310 111 61 17 51 45 25 0 15.9 15.6 18.0 13.1 16.6 14.2 17.1 0.0

あてはまる 96 31 18 2 17 18 10 0 4.9 4.4 5.3 1.5 5.5 5.7 6.8 0.0

無回答 8 0 1 2 1 3 1 0 0.4 0.0 0.3 1.5 0.3 0.9 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 1,196 452 210 79 184 188 83 0 61.4 63.7 62.1 60.8 59.7 59.5 56.8 0.0

まああてはまる 515 179 95 36 81 87 37 0 26.4 25.2 28.1 27.7 26.3 27.5 25.3 0.0

あてはまる 232 78 32 14 42 40 25 1 11.9 11.0 9.5 10.8 13.6 12.7 17.1 100.0

無回答 6 1 1 1 1 1 1 0 0.3 0.1 0.3 0.8 0.3 0.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問15_4 d)私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを避ける。
件数 割合

全体

問15_5 e)私は、心配ごとが多く、いつも不安だ。

全体

問15_3 c)私は、他の子どもたちと、よく分け合う（食べ物・ゲーム・ペンなど）。
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_2 b)私は、よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。
件数 割合

問15_1 a)私は、他人に対して親切にするようにしている。私は、他人の気持ちをよく考える。
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 157 57 23 17 22 22 16 0 8.1 8.0 6.8 13.1 7.1 7.0 11.0 0.0

まああてはまる 996 344 170 65 174 167 76 0 51.1 48.5 50.3 50.0 56.5 52.8 52.1 0.0

あてはまる 790 309 143 47 112 125 53 1 40.5 43.5 42.3 36.2 36.4 39.6 36.3 100.0

無回答 6 0 2 1 0 2 1 0 0.3 0.0 0.6 0.8 0.0 0.6 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 109 26 20 6 25 22 10 0 5.6 3.7 5.9 4.6 8.1 7.0 6.8 0.0

まああてはまる 89 22 18 6 13 22 7 1 4.6 3.1 5.3 4.6 4.2 7.0 4.8 100.0

あてはまる 1,743 661 299 115 270 270 128 0 89.4 93.1 88.5 88.5 87.7 85.4 87.7 0.0

無回答 8 1 1 3 0 2 1 0 0.4 0.1 0.3 2.3 0.0 0.6 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 1,062 386 185 74 157 184 76 0 54.5 54.4 54.7 56.9 51.0 58.2 52.1 0.0

まああてはまる 620 215 118 41 95 97 53 1 31.8 30.3 34.9 31.5 30.8 30.7 36.3 100.0

あてはまる 253 107 33 13 51 33 16 0 13.0 15.1 9.8 10.0 16.6 10.4 11.0 0.0

無回答 14 2 2 2 5 2 1 0 0.7 0.3 0.6 1.5 1.6 0.6 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 248 86 44 20 46 36 16 0 12.7 12.1 13.0 15.4 14.9 11.4 11.0 0.0

まああてはまる 1,058 401 190 65 159 165 77 1 54.3 56.5 56.2 50.0 51.6 52.2 52.7 100.0

あてはまる 628 223 101 42 101 111 50 0 32.2 31.4 29.9 32.3 32.8 35.1 34.2 0.0

無回答 15 0 3 3 2 4 3 0 0.8 0.0 0.9 2.3 0.6 1.3 2.1 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 717 292 116 44 93 122 49 1 36.8 41.1 34.3 33.8 30.2 38.6 33.6 100.0

まああてはまる 744 258 138 46 132 128 42 0 38.2 36.3 40.8 35.4 42.9 40.5 28.8 0.0

あてはまる 478 157 83 37 82 65 54 0 24.5 22.1 24.6 28.5 26.6 20.6 37.0 0.0

無回答 10 3 1 3 1 1 1 0 0.5 0.4 0.3 2.3 0.3 0.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0全体

件数 割合

全体

問15_10 j)私は、新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

件数 割合

問15_8 h)私は、落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。

件数 割合

全体

問15_9 i)私は、同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

全体

問15_7 g)私は、仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。

件数 割合

全体

問15_6 f)私は、誰かが心を痛めていたり、落ち込んでいたり、嫌な思いをしているときなど、すすんで助ける。

件数 割合
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 84 30 12 9 16 9 8 0 4.3 4.2 3.6 6.9 5.2 2.8 5.5 0.0

まああてはまる 663 245 108 37 113 103 57 0 34.0 34.5 32.0 28.5 36.7 32.6 39.0 0.0

あてはまる 1,191 432 216 82 178 202 80 1 61.1 60.8 63.9 63.1 57.8 63.9 54.8 100.0

無回答 11 3 2 2 1 2 1 0 0.6 0.4 0.6 1.5 0.3 0.6 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 1,514 564 262 101 233 246 107 1 77.7 79.4 77.5 77.7 75.6 77.8 73.3 100.0

まああてはまる 328 115 61 20 56 50 26 0 16.8 16.2 18.0 15.4 18.2 15.8 17.8 0.0

あてはまる 99 28 14 8 18 19 12 0 5.1 3.9 4.1 6.2 5.8 6.0 8.2 0.0

無回答 8 3 1 1 1 1 1 0 0.4 0.4 0.3 0.8 0.3 0.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 361 128 66 25 66 61 14 1 18.5 18.0 19.5 19.2 21.4 19.3 9.6 100.0

まああてはまる 1,053 370 194 68 163 158 100 0 54.0 52.1 57.4 52.3 52.9 50.0 68.5 0.0

あてはまる 523 210 76 35 79 93 30 0 26.8 29.6 22.5 26.9 25.6 29.4 20.5 0.0

無回答 12 2 2 2 0 4 2 0 0.6 0.3 0.6 1.5 0.0 1.3 1.4 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 968 369 160 68 140 158 72 1 49.7 52.0 47.3 52.3 45.5 50.0 49.3 100.0

まああてはまる 741 266 127 43 129 120 56 0 38.0 37.5 37.6 33.1 41.9 38.0 38.4 0.0

あてはまる 232 73 50 18 38 36 17 0 11.9 10.3 14.8 13.8 12.3 11.4 11.6 0.0

無回答 8 2 1 1 1 2 1 0 0.4 0.3 0.3 0.8 0.3 0.6 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

あてはまらない 985 371 172 76 136 156 73 1 50.5 52.3 50.9 58.5 44.2 49.4 50.0 100.0

まああてはまる 587 214 103 28 108 93 41 0 30.1 30.1 30.5 21.5 35.1 29.4 28.1 0.0

あてはまる 371 124 61 25 64 66 31 0 19.0 17.5 18.0 19.2 20.8 20.9 21.2 0.0

無回答 6 1 2 1 0 1 1 0 0.3 0.1 0.6 0.8 0.0 0.3 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問15_15 o)私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_14 n)私は、他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。

件数 割合

問15_12 l)私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

件数 割合

全体

問15_13 m)私は、自分からすすんでよくお手伝いをする（親・先生・他の子どもたちなど）。

問15_11 k)私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。

件数 割合

全体

30 / 39 ページ



小学生票_クロス集計結果（親_地域別）

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

ひとつもあてはまらない（0個） 1,603 588 283 110 253 252 116 1 82.2 82.8 83.7 84.6 82.1 79.7 79.5 100.0

1個あてはまる 189 69 31 14 29 36 10 0 9.7 9.7 9.2 10.8 9.4 11.4 6.8 0.0

2個 59 21 6 1 11 13 7 0 3.0 3.0 1.8 0.8 3.6 4.1 4.8 0.0

3個 29 11 6 1 4 3 4 0 1.5 1.5 1.8 0.8 1.3 0.9 2.7 0.0

4個 12 3 0 2 2 4 1 0 0.6 0.4 0.0 1.5 0.6 1.3 0.7 0.0

5個 2 1 0 0 0 0 1 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

6個 1 0 1 0 0 0 0 0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7個 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

すべてあてはまる（8個） 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 54 17 11 2 9 8 7 0 2.8 2.4 3.3 1.5 2.9 2.5 4.8 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問17 あなたは、次のa～dのような場所を利用したことがありますか。また、利用したことはない場合、今後利用したいと思いますか。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

利用したことがある 505 156 98 33 106 73 38 1 25.9 22.0 29.0 25.4 34.4 23.1 26.0 100.0

利用したことはない_あれば利用したいと思う 164 58 28 7 22 33 16 0 8.4 8.2 8.3 5.4 7.1 10.4 11.0 0.0

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 710 281 118 46 104 114 47 0 36.4 39.6 34.9 35.4 33.8 36.1 32.2 0.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 557 212 92 44 75 90 44 0 28.6 29.9 27.2 33.8 24.4 28.5 30.1 0.0

無回答 13 3 2 0 1 6 1 0 0.7 0.4 0.6 0.0 0.3 1.9 0.7 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

利用したことがある 142 45 25 7 31 25 9 0 7.3 6.3 7.4 5.4 10.1 7.9 6.2 0.0

利用したことはない_あれば利用したいと思う 516 184 89 30 79 95 38 1 26.5 25.9 26.3 23.1 25.6 30.1 26.0 100.0

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 625 247 111 38 98 90 41 0 32.1 34.8 32.8 29.2 31.8 28.5 28.1 0.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 649 229 109 55 99 102 55 0 33.3 32.3 32.2 42.3 32.1 32.3 37.7 0.0

無回答 17 5 4 0 1 4 3 0 0.9 0.7 1.2 0.0 0.3 1.3 2.1 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

利用したことがある 101 29 24 8 18 17 5 0 5.2 4.1 7.1 6.2 5.8 5.4 3.4 0.0

利用したことはない_あれば利用したいと思う 631 228 97 44 100 114 47 1 32.4 32.1 28.7 33.8 32.5 36.1 32.2 100.0

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 613 239 103 36 97 93 45 0 31.5 33.7 30.5 27.7 31.5 29.4 30.8 0.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 584 208 109 42 92 86 47 0 30.0 29.3 32.2 32.3 29.9 27.2 32.2 0.0

無回答 20 6 5 0 1 6 2 0 1.0 0.8 1.5 0.0 0.3 1.9 1.4 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

利用したことがある 55 19 9 4 11 8 4 0 2.8 2.7 2.7 3.1 3.6 2.5 2.7 0.0

利用したことはない_あれば利用したいと思う 393 129 70 20 74 74 26 0 20.2 18.2 20.7 15.4 24.0 23.4 17.8 0.0

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 652 252 104 46 101 104 45 0 33.5 35.5 30.8 35.4 32.8 32.9 30.8 0.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 834 307 152 60 121 125 68 1 42.8 43.2 45.0 46.2 39.3 39.6 46.6 100.0

無回答 15 3 3 0 1 5 3 0 0.8 0.4 0.9 0.0 0.3 1.6 2.1 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問17_4 d) （家や学校以外で）何でも相談できる場所（電話やネットの相談を含む。）
件数 割合

全体

全体

問17_3 c) 勉強を無料でみてくれる場所

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問17_2 b) （自分や友人の家以外で）夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（子ども食堂など）
件数 割合

問16 あなたは今までに、以下のa～hのようなことがありましたか。あてはまる個数を答えてください。

件数 割合

全体

問17_1 a) （自分や友人の家以外で）平日の夜や休日を過ごすことができる場所（学童保育所や児童館など）
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=630 n=192 n=121 n=42 n=128 n=100 n=46 n=1

友だちが増えた 289 94 52 18 45 52 27 1 45.9 49.0 43.0 42.9 35.2 52.0 58.7 100.0

気軽に話せる大人が増えた 184 57 30 13 29 37 18 0 29.2 29.7 24.8 31.0 22.7 37.0 39.1 0.0

生活の中で楽しみなことが増えた 212 74 36 16 35 33 17 1 33.7 38.5 29.8 38.1 27.3 33.0 37.0 100.0

ほっとできる時間が増えた 153 48 25 14 28 26 11 1 24.3 25.0 20.7 33.3 21.9 26.0 23.9 100.0

栄養のある食事をとれることが増えた 60 21 9 3 10 13 4 0 9.5 10.9 7.4 7.1 7.8 13.0 8.7 0.0

勉強がわかるようになった 77 21 15 6 16 15 4 0 12.2 10.9 12.4 14.3 12.5 15.0 8.7 0.0

勉強する時間が増えた 120 39 19 5 17 28 12 0 19.0 20.3 15.7 11.9 13.3 28.0 26.1 0.0

その他 60 16 9 6 15 11 3 0 9.5 8.3 7.4 14.3 11.7 11.0 6.5 0.0

とくに変化はない 163 48 36 7 42 20 10 0 25.9 25.0 29.8 16.7 32.8 20.0 21.7 0.0

無回答 32 9 6 6 5 3 3 0 5.1 4.7 5.0 14.3 3.9 3.0 6.5 0.0

630 192 121 42 128 100 46 1 - - - - - - - -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

いる 206 61 33 14 36 46 16 0 10.6 8.6 9.8 10.8 11.7 14.6 11.0 0.0

いない 1,621 601 286 111 257 246 119 1 83.2 84.6 84.6 85.4 83.4 77.8 81.5 100.0

わからない・答えたくない 84 34 11 4 10 17 8 0 4.3 4.8 3.3 3.1 3.2 5.4 5.5 0.0

無回答 38 14 8 1 5 7 3 0 1.9 2.0 2.4 0.8 1.6 2.2 2.1 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地
域（横須賀市、
鎌倉市、逗子

市、三浦市、葉
山町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,949 n=710 n=338 n=130 n=308 n=316 n=146 n=1

中学校や高校、大学・専門学校への進学について相談できる窓口 564 221 98 35 90 80 39 1 28.9 31.1 29.0 26.9 29.2 25.3 26.7 100.0

中学校や高校、大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 231 82 37 20 37 37 18 0 11.9 11.5 10.9 15.4 12.0 11.7 12.3 0.0

アルバイトや就職について相談できる窓口 481 178 90 32 70 74 36 1 24.7 25.1 26.6 24.6 22.7 23.4 24.7 100.0

学校や家庭以外での学習⽀援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 360 128 65 29 52 58 28 0 18.5 18.0 19.2 22.3 16.9 18.4 19.2 0.0

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 471 166 82 29 73 85 35 1 24.2 23.4 24.3 22.3 23.7 26.9 24.0 100.0

児童館のように学校外で小学生世代が集まったり遊べる居場所 527 179 102 32 87 90 37 0 27.0 25.2 30.2 24.6 28.2 28.5 25.3 0.0

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 741 292 115 44 120 119 51 0 38.0 41.1 34.0 33.8 39.0 37.7 34.9 0.0

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 155 64 25 11 20 26 9 0 8.0 9.0 7.4 8.5 6.5 8.2 6.2 0.0

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の免除･助成） 287 92 46 25 49 55 20 0 14.7 13.0 13.6 19.2 15.9 17.4 13.7 0.0

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 158 54 29 9 24 30 12 0 8.1 7.6 8.6 6.9 7.8 9.5 8.2 0.0

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 532 202 93 28 84 91 34 0 27.3 28.5 27.5 21.5 27.3 28.8 23.3 0.0

わからない 353 114 64 27 56 61 31 0 18.1 16.1 18.9 20.8 18.2 19.3 21.2 0.0

無回答 30 11 7 1 5 3 3 0 1.5 1.5 2.1 0.8 1.6 0.9 2.1 0.0

1,949 710 338 130 308 316 146 1 - - - - - - - -

全体

問20 あなたが困難な状況にあるとき、どのような支援があったらいいと思いますか。（とくにあったらいいと思うものを３つ選択してください。）
件数 割合

全体

件数 割合

全体

問19 家族の中にあなたがお世話をしている人はいますか。
件数 割合

問18 前の質問で、１つでも「 利用したことがある」と答えた方にお聞きします。そこを利用したことで、以下のような変化がありましたか。（複数回答）
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全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

男 972 13 152 490 209 60 20 28 49.9 43.3 48.9 49.5 50.9 54.5 48.8 50.0

女 949 17 152 485 200 48 20 27 48.7 56.7 48.9 49.0 48.7 43.6 48.8 48.2

その他・答えたくない 24 0 7 13 0 2 1 1 1.2 0.0 2.3 1.3 0.0 1.8 2.4 1.8

無回答 4 0 0 2 2 0 0 0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

自分で勉強する 1,377 22 207 716 291 86 26 29 70.7 73.3 66.6 72.3 70.8 78.2 63.4 51.8

塾で勉強する 810 8 160 429 153 25 8 27 41.6 26.7 51.4 43.3 37.2 22.7 19.5 48.2

学校の補習を受ける 27 2 1 13 7 1 3 0 1.4 6.7 0.3 1.3 1.7 0.9 7.3 0.0

家庭教師に教えてもらう 20 2 6 11 0 0 0 1 1.0 6.7 1.9 1.1 0.0 0.0 0.0 1.8

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する 19 1 4 9 3 0 2 0 1.0 3.3 1.3 0.9 0.7 0.0 4.9 0.0

家の人に教えてもらう 1,067 12 183 540 213 73 23 23 54.7 40.0 58.8 54.5 51.8 66.4 56.1 41.1

友だちと勉強する 368 7 54 181 78 29 11 8 18.9 23.3 17.4 18.3 19.0 26.4 26.8 14.3

その他 171 2 33 90 27 9 3 7 8.8 6.7 10.6 9.1 6.6 8.2 7.3 12.5

学校の授業以外で勉強はしない 65 1 9 28 19 3 2 3 3.3 3.3 2.9 2.8 4.6 2.7 4.9 5.4

無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 - - - - - - - -

問3 あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。※ 学校の宿題をする時間や、塾などでの勉強時間もふくみます。※ 夏休みなどの長いお休みについては「学校がない日 」と考えてください。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

まったくしない 66 1 8 33 17 1 3 3 3.4 3.3 2.6 3.3 4.1 0.9 7.3 5.4

30分より少ない 478 9 56 236 105 37 17 18 24.5 30.0 18.0 23.8 25.5 33.6 41.5 32.1

30分以上、1時間より少ない 681 9 94 339 158 51 15 15 34.9 30.0 30.2 34.2 38.4 46.4 36.6 26.8

1時間以上、2時間より少ない 409 8 91 199 82 11 5 13 21.0 26.7 29.3 20.1 20.0 10.0 12.2 23.2

2時間以上、3時間より少ない 143 1 27 85 22 5 0 3 7.3 3.3 8.7 8.6 5.4 4.5 0.0 5.4

3時間以上 165 2 34 92 27 5 1 4 8.5 6.7 10.9 9.3 6.6 4.5 2.4 7.1

無回答 7 0 1 6 0 0 0 0 0.4 0.0 0.3 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

まったくしない 218 5 27 95 58 12 9 12 11.2 16.7 8.7 9.6 14.1 10.9 22.0 21.4

30分より少ない 498 10 65 261 102 36 11 13 25.6 33.3 20.9 26.4 24.8 32.7 26.8 23.2

30分以上、1時間より少ない 563 8 82 295 122 33 9 14 28.9 26.7 26.4 29.8 29.7 30.0 22.0 25.0

1時間以上、2時間より少ない 334 5 65 161 71 15 7 10 17.1 16.7 20.9 16.3 17.3 13.6 17.1 17.9

2時間以上、3時間より少ない 128 0 33 63 24 4 1 3 6.6 0.0 10.6 6.4 5.8 3.6 2.4 5.4

3時間以上 166 1 34 89 27 8 4 3 8.5 3.3 10.9 9.0 6.6 7.3 9.8 5.4

無回答 42 1 5 26 7 2 0 1 2.2 3.3 1.6 2.6 1.7 1.8 0.0 1.8

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

上のほう 326 2 50 190 64 14 1 5 16.7 6.7 16.1 19.2 15.6 12.7 2.4 8.9

やや上のほう 420 4 61 228 83 17 8 19 21.5 13.3 19.6 23.0 20.2 15.5 19.5 33.9

まん中あたり 675 10 122 330 135 47 14 17 34.6 33.3 39.2 33.3 32.8 42.7 34.1 30.4

やや下のほう 195 4 34 81 49 14 6 7 10.0 13.3 10.9 8.2 11.9 12.7 14.6 12.5

下のほう 126 5 15 58 34 5 5 4 6.5 16.7 4.8 5.9 8.3 4.5 12.2 7.1

わからない 206 5 29 103 45 13 7 4 10.6 16.7 9.3 10.4 10.9 11.8 17.1 7.1

無回答 1 0 0 0 1 0 0 0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

いつもわかる 421 6 69 229 88 15 5 9 21.6 20.0 22.2 23.1 21.4 13.6 12.2 16.1

だいたいわかる 825 12 143 430 160 39 15 26 42.3 40.0 46.0 43.4 38.9 35.5 36.6 46.4

教科によってはわからないことがある 609 10 82 289 141 53 18 16 31.2 33.3 26.4 29.2 34.3 48.2 43.9 28.6

わからないことが多い 70 1 13 34 16 2 2 2 3.6 3.3 4.2 3.4 3.9 1.8 4.9 3.6

ほとんどわからない 19 1 4 6 4 1 0 3 1.0 3.3 1.3 0.6 1.0 0.9 0.0 5.4

無回答 5 0 0 2 2 0 1 0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.5 0.0 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問4 あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。

件数 割合

全体

問5 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。

全体

問3_2 学校がない日（土・日曜日・祝日）

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問3_1 学校がある日（月～金曜日）

件数 割合

問1 あなたの性別を教えてください。

件数 割合

全体

問2 あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか。※勉強には学校の宿題もふくみます。（複数回答）
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全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=698 n=12 n=99 n=329 n=161 n=56 n=20 n=21

1年生のころ 50 1 4 26 14 4 0 1 7.2 8.3 4.0 7.9 8.7 7.1 0.0 4.8

2年生のころ 44 1 7 18 10 3 3 2 6.3 8.3 7.1 5.5 6.2 5.4 15.0 9.5

3年生のころ 153 3 28 70 29 13 7 3 21.9 25.0 28.3 21.3 18.0 23.2 35.0 14.3

4年生のころ 239 3 29 118 64 17 4 4 34.2 25.0 29.3 35.9 39.8 30.4 20.0 19.0

5年生になってから 204 3 31 94 40 19 6 11 29.2 25.0 31.3 28.6 24.8 33.9 30.0 52.4

無回答 8 1 0 3 4 0 0 0 1.1 8.3 0.0 0.9 2.5 0.0 0.0 0.0

698 12 99 329 161 56 20 21 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

中学まで 9 0 1 5 1 2 0 0 0.5 0.0 0.3 0.5 0.2 1.8 0.0 0.0

高校まで 175 7 22 81 39 10 8 8 9.0 23.3 7.1 8.2 9.5 9.1 19.5 14.3

短期大学・高等専門学校・専門学校 189 3 23 95 46 12 4 6 9.7 10.0 7.4 9.6 11.2 10.9 9.8 10.7

大学またはそれ以上 876 11 166 459 176 36 10 18 44.9 36.7 53.4 46.4 42.8 32.7 24.4 32.1

その他 4 0 0 2 1 1 0 0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.9 0.0 0.0

まだわからない 631 9 95 314 128 44 19 22 32.4 30.0 30.5 31.7 31.1 40.0 46.3 39.3

考えたくない 46 0 1 25 15 3 0 2 2.4 0.0 0.3 2.5 3.6 2.7 0.0 3.6

無回答 19 0 3 9 5 2 0 0 1.0 0.0 1.0 0.9 1.2 1.8 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,253 n=21 n=212 n=642 n=263 n=61 n=22 n=32

希望する学校や職業があるから 636 10 121 312 133 34 9 17 50.8 47.6 57.1 48.6 50.6 55.7 40.9 53.1

自分の成績から考えて 189 3 26 109 35 8 6 2 15.1 14.3 12.3 17.0 13.3 13.1 27.3 6.3

親がそう言っているから 178 2 37 94 29 9 2 5 14.2 9.5 17.5 14.6 11.0 14.8 9.1 15.6

兄・姉がそうしているから 39 0 1 20 11 4 2 1 3.1 0.0 0.5 3.1 4.2 6.6 9.1 3.1

まわりの先輩や友だちがそうしているから 29 0 5 17 5 2 0 0 2.3 0.0 2.4 2.6 1.9 3.3 0.0 0.0

家にお金がないと思うから 19 2 3 7 4 1 1 1 1.5 9.5 1.4 1.1 1.5 1.6 4.5 3.1

早く働く必要があるから 34 1 7 17 4 2 2 1 2.7 4.8 3.3 2.6 1.5 3.3 9.1 3.1

その他 129 1 24 71 24 3 3 3 10.3 4.8 11.3 11.1 9.1 4.9 13.6 9.4

とくに理由はない 193 4 26 100 50 8 0 5 15.4 19.0 12.3 15.6 19.0 13.1 0.0 15.6

無回答 82 2 16 48 13 0 1 2 6.5 9.5 7.5 7.5 4.9 0.0 4.5 6.3

1,253 21 212 642 263 61 22 32 - - - - - - - -

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

参加している 909 8 122 469 216 52 22 20 46.6 26.7 39.2 47.4 52.6 47.3 53.7 35.7

参加していない 1,030 22 189 516 191 58 18 36 52.8 73.3 60.8 52.1 46.5 52.7 43.9 64.3

無回答 10 0 0 5 4 0 1 0 0.5 0.0 0.0 0.5 1.0 0.0 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,030 n=22 n=189 n=516 n=191 n=58 n=18 n=36

入りたいクラブがないから 488 6 92 258 85 27 6 14 47.4 27.3 48.7 50.0 44.5 46.6 33.3 38.9

塾や習い事が忙しいから 329 3 62 173 62 12 1 16 31.9 13.6 32.8 33.5 32.5 20.7 5.6 44.4

費用がかかるから 77 5 11 36 19 3 1 2 7.5 22.7 5.8 7.0 9.9 5.2 5.6 5.6

家の事情(家族の世話、家事など)があるから 48 1 8 23 9 4 2 1 4.7 4.5 4.2 4.5 4.7 6.9 11.1 2.8

一緒に入る友だちがいないから 96 4 17 53 16 4 1 1 9.3 18.2 9.0 10.3 8.4 6.9 5.6 2.8

その他 262 10 51 119 46 17 9 10 25.4 45.5 27.0 23.1 24.1 29.3 50.0 27.8

無回答 3 0 1 2 0 0 0 0 0.3 0.0 0.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

1,030 22 189 516 191 58 18 36 - - - - - - - -全体

件数 割合

全体

問10 前の質問で「２ 参加していない」と答えた人にお聞きします。参加していない理由は何ですか。（複数回答）

件数 割合

問8 前の質問で１～５と答えた場合、その理由を答えてください。（複数回答）

件数 割合

全体

問9 あなたは、地域のスポーツクラブや文化クラブに参加していますか。

全体

問7 あなたが社会人になるまでに希望する進路を教えてください。

件数 割合

全体

問6 前の質問で「３ 教科によってはわからないことがある」「４ わからないことが多い」「５ ほとんどわからない」と答えた人にお聞きします。いつごろから、授業がわからないことがあるようになりましたか。

件数 割合
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問11 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

毎日食べる（週7日） 1,721 28 273 887 351 94 36 52 88.3 93.3 87.8 89.6 85.4 85.5 87.8 92.9

週5～6日 141 2 27 63 33 12 1 3 7.2 6.7 8.7 6.4 8.0 10.9 2.4 5.4

週3～4日 28 0 3 13 8 1 3 0 1.4 0.0 1.0 1.3 1.9 0.9 7.3 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 49 0 8 24 12 3 1 1 2.5 0.0 2.6 2.4 2.9 2.7 2.4 1.8

無回答 10 0 0 3 7 0 0 0 0.5 0.0 0.0 0.3 1.7 0.0 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

毎日食べる（週7日） 1,895 29 303 968 395 106 40 54 97.2 96.7 97.4 97.8 96.1 96.4 97.6 96.4

週5～6日 27 1 6 7 9 2 0 2 1.4 3.3 1.9 0.7 2.2 1.8 0.0 3.6

週3～4日 6 0 2 3 0 1 0 0 0.3 0.0 0.6 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0

週1～2日、ほとんど食べない 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 21 0 0 12 7 1 1 0 1.1 0.0 0.0 1.2 1.7 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

毎日食べる（週7日） 1,822 25 290 939 377 103 37 51 93.5 83.3 93.2 94.8 91.7 93.6 90.2 91.1

週5～6日 77 3 17 29 19 5 2 2 4.0 10.0 5.5 2.9 4.6 4.5 4.9 3.6

週3～4日 20 2 2 5 6 1 1 3 1.0 6.7 0.6 0.5 1.5 0.9 2.4 5.4

週1～2日、ほとんど食べない 7 0 2 5 0 0 0 0 0.4 0.0 0.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 23 0 0 12 9 1 1 0 1.2 0.0 0.0 1.2 2.2 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

そうである 783 7 124 409 162 42 13 26 40.2 23.3 39.9 41.3 39.4 38.2 31.7 46.4

どちらかといえばそうである 875 17 137 438 194 46 22 21 44.9 56.7 44.1 44.2 47.2 41.8 53.7 37.5

どちらかといえばそうではない 210 6 37 105 35 18 5 4 10.8 20.0 11.9 10.6 8.5 16.4 12.2 7.1

そうではない 76 0 13 38 16 3 1 5 3.9 0.0 4.2 3.8 3.9 2.7 2.4 8.9

無回答 5 0 0 0 4 1 0 0 0.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.9 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

親 1,628 24 268 825 346 94 30 41 83.5 80.0 86.2 83.3 84.2 85.5 73.2 73.2

きょうだい 456 2 11 251 132 24 16 20 23.4 6.7 3.5 25.4 32.1 21.8 39.0 35.7

祖父母、親戚 392 6 61 195 92 16 7 15 20.1 20.0 19.6 19.7 22.4 14.5 17.1 26.8

学校の先生 671 6 108 359 132 33 15 18 34.4 20.0 34.7 36.3 32.1 30.0 36.6 32.1

学校の友だち 1,151 11 187 597 240 59 25 32 59.1 36.7 60.1 60.3 58.4 53.6 61.0 57.1

学校外の友だち 358 7 64 173 75 19 9 11 18.4 23.3 20.6 17.5 18.2 17.3 22.0 19.6

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー、学校にいる専門家など 113 2 17 62 24 5 2 1 5.8 6.7 5.5 6.3 5.8 4.5 4.9 1.8

その他の大人（学童保育の人、塾・習い事の先生、地域の人、病院や相談窓口の人など） 174 2 33 95 30 4 6 4 8.9 6.7 10.6 9.6 7.3 3.6 14.6 7.1

ネットで知り合った人 20 1 4 7 5 1 0 2 1.0 3.3 1.3 0.7 1.2 0.9 0.0 3.6

だれにも相談できない、相談したくない 81 1 10 43 19 5 0 3 4.2 3.3 3.2 4.3 4.6 4.5 0.0 5.4

無回答 6 0 1 5 0 0 0 0 0.3 0.0 0.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 - - - - - - - -

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

0：まったく満足していない 9 0 1 8 0 0 0 0 0.5 0.0 0.3 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

1 6 0 1 4 1 0 0 0 0.3 0.0 0.3 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0

2 6 0 0 4 0 2 0 0 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 1.8 0.0 0.0

3 31 0 7 14 8 2 0 0 1.6 0.0 2.3 1.4 1.9 1.8 0.0 0.0

4 52 1 11 24 13 2 1 0 2.7 3.3 3.5 2.4 3.2 1.8 2.4 0.0

5 155 3 32 70 27 12 4 7 8.0 10.0 10.3 7.1 6.6 10.9 9.8 12.5

6 120 5 17 59 22 8 4 5 6.2 16.7 5.5 6.0 5.4 7.3 9.8 8.9

7 233 2 31 132 43 9 10 6 12.0 6.7 10.0 13.3 10.5 8.2 24.4 10.7

8 373 6 67 195 67 21 7 10 19.1 20.0 21.5 19.7 16.3 19.1 17.1 17.9

9 308 2 41 160 72 18 3 12 15.8 6.7 13.2 16.2 17.5 16.4 7.3 21.4

10：十分に満足している 632 11 102 307 150 34 12 16 32.4 36.7 32.8 31.0 36.5 30.9 29.3 28.6

無回答 24 0 1 13 8 2 0 0 1.2 0.0 0.3 1.3 1.9 1.8 0.0 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問14 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。

件数 割合

全体

全体

問13 あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人はだれですか。（複数回答）

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問12 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時間に寝ていますか。※夏休みなどの長いお休みについてはふくめず、学校がある日だけを考えてください。

件数 割合

問11_2 b）夕食

件数 割合

全体

問11_3 c）夏休みや冬休みなどの期間の昼食

問11_1 ａ）朝食

件数 割合

全体
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問15 以下のそれぞれの質問について、「１ あてはまらない」「２ まああてはまる」「３あてはまる」のどれかから回答してください。答えに自信がなくても、あるいは、その質問がばからしいと思えたとしても、全部の質問に答えてください。あなたのここ半年くらいのことを考えて答えてください。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 71 0 9 39 14 5 0 4 3.6 0.0 2.9 3.9 3.4 4.5 0.0 7.1

まああてはまる 1,006 18 157 487 223 63 29 29 51.6 60.0 50.5 49.2 54.3 57.3 70.7 51.8

あてはまる 866 12 145 462 172 41 11 23 44.4 40.0 46.6 46.7 41.8 37.3 26.8 41.1

無回答 6 0 0 2 2 1 1 0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.5 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 1,099 17 178 566 232 56 19 31 56.4 56.7 57.2 57.2 56.4 50.9 46.3 55.4

まああてはまる 545 7 87 279 111 31 12 18 28.0 23.3 28.0 28.2 27.0 28.2 29.3 32.1

あてはまる 295 6 45 140 66 22 9 7 15.1 20.0 14.5 14.1 16.1 20.0 22.0 12.5

無回答 10 0 1 5 2 1 1 0 0.5 0.0 0.3 0.5 0.5 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 573 5 107 305 107 27 6 16 29.4 16.7 34.4 30.8 26.0 24.5 14.6 28.6

まああてはまる 759 11 110 384 164 50 22 18 38.9 36.7 35.4 38.8 39.9 45.5 53.7 32.1

あてはまる 600 14 92 296 136 30 12 20 30.8 46.7 29.6 29.9 33.1 27.3 29.3 35.7

無回答 17 0 2 5 4 3 1 2 0.9 0.0 0.6 0.5 1.0 2.7 2.4 3.6

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 1,535 22 227 790 339 84 33 40 78.8 73.3 73.0 79.8 82.5 76.4 80.5 71.4

まああてはまる 310 7 64 145 54 22 4 14 15.9 23.3 20.6 14.6 13.1 20.0 9.8 25.0

あてはまる 96 1 18 51 18 3 3 2 4.9 3.3 5.8 5.2 4.4 2.7 7.3 3.6

無回答 8 0 2 4 0 1 1 0 0.4 0.0 0.6 0.4 0.0 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 1,196 19 194 601 254 64 25 39 61.4 63.3 62.4 60.7 61.8 58.2 61.0 69.6

まああてはまる 515 4 78 268 109 31 13 12 26.4 13.3 25.1 27.1 26.5 28.2 31.7 21.4

あてはまる 232 7 38 118 48 14 2 5 11.9 23.3 12.2 11.9 11.7 12.7 4.9 8.9

無回答 6 0 1 3 0 1 1 0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 157 2 29 80 30 7 1 8 8.1 6.7 9.3 8.1 7.3 6.4 2.4 14.3

まああてはまる 996 16 140 524 205 58 26 27 51.1 53.3 45.0 52.9 49.9 52.7 63.4 48.2

あてはまる 790 12 142 384 174 44 13 21 40.5 40.0 45.7 38.8 42.3 40.0 31.7 37.5

無回答 6 0 0 2 2 1 1 0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.5 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0全体

件数 割合

全体

問15_6 f)私は、誰かが心を痛めていたり、落ち込んでいたり、嫌な思いをしているときなど、すすんで助ける。

件数 割合

問15_4 d)私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを避ける。

件数 割合

全体

問15_5 e)私は、心配ごとが多く、いつも不安だ。

全体

問15_3 c)私は、他の子どもたちと、よく分け合う（食べ物・ゲーム・ペンなど）。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_2 b)私は、よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。

件数 割合

問15_1 a)私は、他人に対して親切にするようにしている。私は、他人の気持ちをよく考える。
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小学生票_クロス集計結果（親_世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 109 2 14 58 22 7 3 3 5.6 6.7 4.5 5.9 5.4 6.4 7.3 5.4

まああてはまる 89 6 15 42 19 3 2 2 4.6 20.0 4.8 4.2 4.6 2.7 4.9 3.6

あてはまる 1,743 22 281 886 369 99 35 51 89.4 73.3 90.4 89.5 89.8 90.0 85.4 91.1

無回答 8 0 1 4 1 1 1 0 0.4 0.0 0.3 0.4 0.2 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 1,062 21 179 527 226 52 20 37 54.5 70.0 57.6 53.2 55.0 47.3 48.8 66.1

まああてはまる 620 4 94 317 138 42 12 13 31.8 13.3 30.2 32.0 33.6 38.2 29.3 23.2

あてはまる 253 5 37 138 44 15 8 6 13.0 16.7 11.9 13.9 10.7 13.6 19.5 10.7

無回答 14 0 1 8 3 1 1 0 0.7 0.0 0.3 0.8 0.7 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 248 3 37 129 50 15 7 7 12.7 10.0 11.9 13.0 12.2 13.6 17.1 12.5

まああてはまる 1,058 15 162 544 221 59 24 33 54.3 50.0 52.1 54.9 53.8 53.6 58.5 58.9

あてはまる 628 10 109 311 139 34 9 16 32.2 33.3 35.0 31.4 33.8 30.9 22.0 28.6

無回答 15 2 3 6 1 2 1 0 0.8 6.7 1.0 0.6 0.2 1.8 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 717 6 114 370 167 35 9 16 36.8 20.0 36.7 37.4 40.6 31.8 22.0 28.6

まああてはまる 744 16 121 367 143 47 20 30 38.2 53.3 38.9 37.1 34.8 42.7 48.8 53.6

あてはまる 478 8 76 247 101 26 11 9 24.5 26.7 24.4 24.9 24.6 23.6 26.8 16.1

無回答 10 0 0 6 0 2 1 1 0.5 0.0 0.0 0.6 0.0 1.8 2.4 1.8

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 84 2 19 46 12 1 1 3 4.3 6.7 6.1 4.6 2.9 0.9 2.4 5.4

まああてはまる 663 10 87 356 135 45 13 17 34.0 33.3 28.0 36.0 32.8 40.9 31.7 30.4

あてはまる 1,191 18 205 586 259 61 26 36 61.1 60.0 65.9 59.2 63.0 55.5 63.4 64.3

無回答 11 0 0 2 5 3 1 0 0.6 0.0 0.0 0.2 1.2 2.7 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問15_11 k)私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_10 j)私は、新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

件数 割合

問15_8 h)私は、落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。

件数 割合

全体

問15_9 i)私は、同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

問15_7 g)私は、仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。

件数 割合

全体

37 / 39 ページ



小学生票_クロス集計結果（親_世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 1,514 24 242 783 309 86 25 45 77.7 80.0 77.8 79.1 75.2 78.2 61.0 80.4

まああてはまる 328 4 44 162 76 20 12 10 16.8 13.3 14.1 16.4 18.5 18.2 29.3 17.9

あてはまる 99 2 23 42 26 3 2 1 5.1 6.7 7.4 4.2 6.3 2.7 4.9 1.8

無回答 8 0 2 3 0 1 2 0 0.4 0.0 0.6 0.3 0.0 0.9 4.9 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 361 4 63 198 59 19 2 16 18.5 13.3 20.3 20.0 14.4 17.3 4.9 28.6

まああてはまる 1,053 18 181 534 203 67 29 21 54.0 60.0 58.2 53.9 49.4 60.9 70.7 37.5

あてはまる 523 8 66 253 145 23 9 19 26.8 26.7 21.2 25.6 35.3 20.9 22.0 33.9

無回答 12 0 1 5 4 1 1 0 0.6 0.0 0.3 0.5 1.0 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 968 12 149 511 198 51 19 28 49.7 40.0 47.9 51.6 48.2 46.4 46.3 50.0

まああてはまる 741 12 120 358 161 51 17 22 38.0 40.0 38.6 36.2 39.2 46.4 41.5 39.3

あてはまる 232 6 41 118 51 7 3 6 11.9 20.0 13.2 11.9 12.4 6.4 7.3 10.7

無回答 8 0 1 3 1 1 2 0 0.4 0.0 0.3 0.3 0.2 0.9 4.9 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

あてはまらない 985 11 149 489 227 53 21 35 50.5 36.7 47.9 49.4 55.2 48.2 51.2 62.5

まああてはまる 587 9 102 311 118 25 12 10 30.1 30.0 32.8 31.4 28.7 22.7 29.3 17.9

あてはまる 371 10 59 187 66 31 7 11 19.0 33.3 19.0 18.9 16.1 28.2 17.1 19.6

無回答 6 0 1 3 0 1 1 0 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.9 2.4 0.0

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

ひとつもあてはまらない（0個） 1,603 13 248 842 342 94 29 35 82.2 43.3 79.7 85.1 83.2 85.5 70.7 62.5

1個あてはまる 189 14 37 77 33 7 5 16 9.7 46.7 11.9 7.8 8.0 6.4 12.2 28.6

2個 59 2 10 29 14 0 3 1 3.0 6.7 3.2 2.9 3.4 0.0 7.3 1.8

3個 29 0 8 12 5 1 2 1 1.5 0.0 2.6 1.2 1.2 0.9 4.9 1.8

4個 12 0 2 5 3 2 0 0 0.6 0.0 0.6 0.5 0.7 1.8 0.0 0.0

5個 2 0 0 1 0 1 0 0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.9 0.0 0.0

6個 1 0 1 0 0 0 0 0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7個 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

すべてあてはまる（8個） 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 54 1 5 24 14 5 2 3 2.8 3.3 1.6 2.4 3.4 4.5 4.9 5.4

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問17 あなたは、次のa～dのような場所を利用したことがありますか。また、利用したことはない場合、今後利用したいと思いますか。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

利用したことがある 505 12 95 250 99 28 6 15 25.9 40.0 30.5 25.3 24.1 25.5 14.6 26.8

利用したことはない_あれば利用したいと思う 164 0 17 81 41 14 7 4 8.4 0.0 5.5 8.2 10.0 12.7 17.1 7.1

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 710 6 116 358 154 42 18 16 36.4 20.0 37.3 36.2 37.5 38.2 43.9 28.6

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 557 11 82 297 113 25 9 20 28.6 36.7 26.4 30.0 27.5 22.7 22.0 35.7

無回答 13 1 1 4 4 1 1 1 0.7 3.3 0.3 0.4 1.0 0.9 2.4 1.8

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

利用したことがある 142 4 11 67 42 8 3 7 7.3 13.3 3.5 6.8 10.2 7.3 7.3 12.5

利用したことはない_あれば利用したいと思う 516 5 87 255 118 29 13 9 26.5 16.7 28.0 25.8 28.7 26.4 31.7 16.1

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 625 7 98 324 124 44 13 15 32.1 23.3 31.5 32.7 30.2 40.0 31.7 26.8

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 649 13 114 338 121 28 11 24 33.3 43.3 36.7 34.1 29.4 25.5 26.8 42.9

無回答 17 1 1 6 6 1 1 1 0.9 3.3 0.3 0.6 1.5 0.9 2.4 1.8

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0全体

件数 割合

全体

問17_2 b) （自分や友人の家以外で）夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（子ども食堂など）

件数 割合

問16 あなたは今までに、以下のa～hのようなことがありましたか。あてはまる個数を答えてください。

件数 割合

全体

問17_1 a) （自分や友人の家以外で）平日の夜や休日を過ごすことができる場所（学童保育所や児童館など）

全体

問15_15 o)私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_14 n)私は、他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。

件数 割合

問15_12 l)私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

件数 割合

全体

問15_13 m)私は、自分からすすんでよくお手伝いをする（親・先生・他の子どもたちなど）。
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小学生票_クロス集計結果（親_世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

利用したことがある 101 3 17 52 19 4 2 4 5.2 10.0 5.5 5.3 4.6 3.6 4.9 7.1

利用したことはない_あれば利用したいと思う 631 8 95 309 149 36 14 20 32.4 26.7 30.5 31.2 36.3 32.7 34.1 35.7

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 613 6 105 312 127 38 16 9 31.5 20.0 33.8 31.5 30.9 34.5 39.0 16.1

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 584 12 91 310 110 31 8 22 30.0 40.0 29.3 31.3 26.8 28.2 19.5 39.3

無回答 20 1 3 7 6 1 1 1 1.0 3.3 1.0 0.7 1.5 0.9 2.4 1.8

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

利用したことがある 55 2 6 30 11 1 1 4 2.8 6.7 1.9 3.0 2.7 0.9 2.4 7.1

利用したことはない_あれば利用したいと思う 393 5 65 198 79 26 9 11 20.2 16.7 20.9 20.0 19.2 23.6 22.0 19.6

利用したことはない_今後も利用したいと思わない 652 7 107 328 141 38 17 14 33.5 23.3 34.4 33.1 34.3 34.5 41.5 25.0

利用したことはない_今後も利用したいかどうか分からない 834 15 132 429 175 44 13 26 42.8 50.0 42.4 43.3 42.6 40.0 31.7 46.4

無回答 15 1 1 5 5 1 1 1 0.8 3.3 0.3 0.5 1.2 0.9 2.4 1.8

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=630 n=13 n=108 n=317 n=131 n=32 n=9 n=20

友だちが増えた 289 7 52 139 61 17 6 7 45.9 53.8 48.1 43.8 46.6 53.1 66.7 35.0

気軽に話せる大人が増えた 184 7 42 74 39 11 7 4 29.2 53.8 38.9 23.3 29.8 34.4 77.8 20.0

生活の中で楽しみなことが増えた 212 5 43 99 42 9 6 8 33.7 38.5 39.8 31.2 32.1 28.1 66.7 40.0

ほっとできる時間が増えた 153 2 31 74 28 7 5 6 24.3 15.4 28.7 23.3 21.4 21.9 55.6 30.0

栄養のある食事をとれることが増えた 60 2 11 30 9 2 3 3 9.5 15.4 10.2 9.5 6.9 6.3 33.3 15.0

勉強がわかるようになった 77 3 12 40 15 3 1 3 12.2 23.1 11.1 12.6 11.5 9.4 11.1 15.0

勉強する時間が増えた 120 3 23 59 23 4 3 5 19.0 23.1 21.3 18.6 17.6 12.5 33.3 25.0

その他 60 0 10 32 9 6 1 2 9.5 0.0 9.3 10.1 6.9 18.8 11.1 10.0

とくに変化はない 163 2 20 93 39 7 0 2 25.9 15.4 18.5 29.3 29.8 21.9 0.0 10.0

無回答 32 1 6 14 3 3 1 4 5.1 7.7 5.6 4.4 2.3 9.4 11.1 20.0

630 13 108 317 131 32 9 20 - - - - - - - -

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

いる 206 3 19 88 62 20 6 8 10.6 10.0 6.1 8.9 15.1 18.2 14.6 14.3

いない 1,621 26 272 850 321 80 28 44 83.2 86.7 87.5 85.9 78.1 72.7 68.3 78.6

わからない・答えたくない 84 1 12 36 22 6 5 2 4.3 3.3 3.9 3.6 5.4 5.5 12.2 3.6

無回答 38 0 8 16 6 4 2 2 1.9 0.0 2.6 1.6 1.5 3.6 4.9 3.6

1,949 30 311 990 411 110 41 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,949 n=30 n=311 n=990 n=411 n=110 n=41 n=56

中学校や高校、大学・専門学校への進学について相談できる窓口 564 10 97 291 110 32 11 13 28.9 33.3 31.2 29.4 26.8 29.1 26.8 23.2

中学校や高校、大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 231 2 37 115 52 13 5 7 11.9 6.7 11.9 11.6 12.7 11.8 12.2 12.5

アルバイトや就職について相談できる窓口 481 7 75 252 91 25 14 17 24.7 23.3 24.1 25.5 22.1 22.7 34.1 30.4

学校や家庭以外での学習⽀援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 360 8 66 176 76 16 8 10 18.5 26.7 21.2 17.8 18.5 14.5 19.5 17.9

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 471 4 73 240 102 29 8 15 24.2 13.3 23.5 24.2 24.8 26.4 19.5 26.8

児童館のように学校外で小学生世代が集まったり遊べる居場所 527 7 74 280 108 36 13 9 27.0 23.3 23.8 28.3 26.3 32.7 31.7 16.1

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 741 9 120 380 156 42 14 20 38.0 30.0 38.6 38.4 38.0 38.2 34.1 35.7

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 155 1 21 82 34 10 3 4 8.0 3.3 6.8 8.3 8.3 9.1 7.3 7.1

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の免除･助成） 287 5 39 156 57 16 4 10 14.7 16.7 12.5 15.8 13.9 14.5 9.8 17.9

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 158 4 31 67 38 8 3 7 8.1 13.3 10.0 6.8 9.2 7.3 7.3 12.5

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 532 6 90 279 100 32 10 15 27.3 20.0 28.9 28.2 24.3 29.1 24.4 26.8

わからない 353 8 57 173 80 15 8 12 18.1 26.7 18.3 17.5 19.5 13.6 19.5 21.4

無回答 30 1 5 13 4 3 2 2 1.5 3.3 1.6 1.3 1.0 2.7 4.9 3.6

1,949 30 311 990 411 110 41 56 - - - - - - - -

全体

問20 あなたが困難な状況にあるとき、どのような支援があったらいいと思いますか。（とくにあったらいいと思うものを３つ選択してください。）

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問19 家族の中にあなたがお世話をしている人はいますか。

件数 割合

問17_4 d) （家や学校以外で）何でも相談できる場所（電話やネットの相談を含む。）

件数 割合

全体

問18 前の質問で、１つでも「 利用したことがある」と答えた方にお聞きします。そこを利用したことで、以下のような変化がありましたか。（複数回答）

問17_3 c) 勉強を無料でみてくれる場所

件数 割合

全体
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